somMmaire Skillair

NN TSl TRAITEMENT DE L’AIR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES Skillair® PAGE 376
t““* FILTRES Skillair® PAGE 3-79
i

[l

=, DESHUILEURS Skillair® PAGE 3-83
I

FILTRES A CHARBON ACTIF Skillair® PAGE 3-86
w - SECHEUR A MEMBRANE SERIE DRY 100 Skillair® PAGE 3-89
REGULATEURS Skillair® PAGE 3-92
REGULATEURS MONTAGE EN BATTERIE Skillair® 100 PAGE 3-96
REGULATEURS CADENASSABLES SERIE Skillair® PAGE 3-97
REGULATEURS PILOTES Skillair® PAGE 3-99

J -
REGULATEURS PILOTES CADENASSABLES Skillair® PAGE 3-101
REGULATEURS PILOTES Skillair® 300 PAGE 3-102
FILTRE-REGULATEURS Skillair® PAGE 3-103

il
- LUBRIFICATEURS Skillair® PAGE 3-106




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

VANNES DE SECTIONNEMENT V3V Skillair® PAGE 3-110
DEMARREURS PROGRESSIFS VAP Skillair® PAGE 3-115
SECTIONNEURS DEMARREURS PROGRESSIFS APR Skillair® PAGE 3-117
PRISES D’AIR Skillair® PAGE 3-121
PRESSOSTAT Skillair® PAGE 3-122
EMBASES ET ADAPTATEURS Skillair® PAGE 3-124
F+R+L Skillair® PAGE 3-126
FR+L Skillair® PAGE 3-128
V+FR+L Skillair® PAGE 3-130
F+L Skillair® PAGE 3-132
y v F+D Skillair® PAGE 3-134
I H [
ACCESSOIRES Skillair® PAGE 3-136

PIECES DE RECHANGE Skillair®

PAGE 3-137

NOIWIVANSNS Tl TRAITEMENT DE L’AIR




CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES Skillair

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES Skillair® i\ 03,514\ o) 1 5.1 4

La technologie avancée des ensembles FRL Skillair® est née de la stratégie

d'innovation du groupe Metal Work. L'étude de la fonction des ensembles

FRL Skillair® a été conduite par la division engineering de Metal Work

avec la collaboration des chercheurs du Département de Mécanique

de I'Ecole Polytechnique de Turin. La solution d'avant garde unissant

des alliages métalliques et des technopolymeres super résistants est le résultat

de la collaboration entre Metal Work, le CESAP

(Centre Européen du Développement des Applications Plastiques) et les plus

grandes entreprises mondiales comme Du-Pont®, EMS Chemie et Hoechst.

Des postes de travail élaborés et automatisés ainsi que le contréle de la qualité

consfituent la meilleure garantie de fiabilité des ensembles FRL Skillair®.

Caractéristiques techniques

Les ensembles FRL Skillair® comportent des solutions techniques frés intéressantes:

o Compacité: Pour un débit donné les éléments Skillir® ont un des
encombrements le plus petit actuellement proposé sur le marché.

¢ Modularité: Possibilité¢ de montage de différents éléments comme filtres,
régulateurs de pression, lubrificateurs, vannes de secfionnement, démarreurs
progressifs et prises d'air.
Maintenance: Gréace & la modularité de ce systéme il est possible de démonter
un ou plusieurs éléments de I'ensemble FRL sans infervenir sur les tuyauteries.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES SK 100 SK 200 SK 300 SK 400
Taraudages 1/4" | 3/8" 1/4" ‘ 3/8" 1/2" 1/2" | 3/4 1” 1” ‘ 11/4" | 11/2" ) 2
Degré de filtration pm 5-20-50
Niveau de filtration wm 99.97% & 0.01
Plage de régulation bar 0a20a40a8 0412
Pression Maxi d'entrée MPa 1.5 1.3 1.3 1.3

bar 15 13 13 13

psi 217 188 188 188
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min De 1100 a 20000
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi)
Fluide Air comprimé
Température d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C -10 & +50

°F 140122
Eléments constituants de la gamme Filtres, Déshuileurs, Régulateurs, Régulateurs pilotés, Régulateurs montage en batterie, Filtre-régulateurs, Lubrificateurs
avec différents systémes de remplissage et contréle de niveau, Vannes de sectionnement, Démarreurs progressifs, prises d'air.

Compatibilité avec les huiles Voir la documentation technique page 6-7

MODULARITE DES ENSEMBLES Skillair®

¢
)

Il est possible de démonter un ou plusieurs éléments de I'ensemble -

ERL SGnZI intervenir s:;r |I?s.tuy<:gtedrfes.' o ok ‘WW\H“H”wwl S
B e e et e ”




PRINCIPE D’ASSEMBLAGE

Comment démonter les ensembles FRL Skillair®:
* Enlever les plaques ®.
o Dévisser les vis et démonter les kits de licison ®.
* Vis de fixation pour le montage sur paroi ©:
Série 100: M4x50
Série 200: M5x60
Série 300: M5x70
Série 400: M6x110

&

Skillair® 400 - RACCORDEMENT TOURNANT ET COULISSANT

La série 400 comporte un systéme breveté de brides avec raccords
tournants et coulissants permettant d'adapter I'ensemble FRL & la cote
d’entraxe résultant de la coupe des tubes.

Pour un montage ou un démontage correct il est nécessaire de dévisser
la vis de blocage avant toute action sur la partie tournante et de revisser
celle-ci apreés intervention.

%////'//
fe

)\

|

2N

i

/
il

REMPLACEMENT OU NETTOYAGE DES ELEMENTS FILTRANTS

Avant démontage de la cuve, s'assurer que I'appareil n’est pas sous
pression. Effectuer le démontage comme indiqué sur le schéma ci-contre.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES Skillair® [ :\ 1,513\ el 3 5.4




INSTRUCTIONS POUR L'UTILISATION ET L'ENTRETIEN

MONTAGE DU MANOMETRE Q)

@ Ne pas utiliser d’outil.

@ Le manométre doit étre serré la main.
Pour I'étanchéité utiliser un liquide prévu
a cet effet. Ne pas utiliser de téflon.

REGLAGE DE LA PRESSION SECONDAIRE ®

® NB - Les réglages doivent s’effectuer
en augmentation de la pression secondaire.
Avant d'effectuer un réglage s'assurer que
le bouton de réglage soit en position haute.
@ Quand la pression secondaire
est & la valeur désirée repousser le bouton
de réglage vers le bas afin de I'immobiliser
et d'éviter tout déréglage.

-
g
-l
[TT]
(2
.
4
7]
=
[T7]
=
2

MONTAGE DU REGULATEUR @
ET DU FILTRE-REGULATEUR

(® Montage panneau: enlever le bouton
de réglage et fixer 'appareil avec I'écrou.

® Montage mural: utiliser 'équerre

de fixation (voir les accessoires Skillair®).

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES GENERALES Skillair®

o ulullllﬁ'liulluwl

=

=

L 4
Le systéme de purge semi-automatique est du type En pressant le bouton on obtient la purge En tournant le bouton dans le sens horaire
normalement ouvert. En absence de pression dans des condensats méme quand le circuit le systéme de purge est fermé en présence
la cuve, le systéme de purge est ouvert et les condensats | est sous pression. ou en absence de pression.

peuvent s'évacuer vers |'extérieur par gravité.

Avec le bouton en position centrale la purge est

en position semi-automatique. Quand il y a de la pres-
sion dans le circuit le systéme de purge est fermé.




FcTres  Skillair ZPNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

Le réle du filtre est de séparer I'air produit par le compresseur de toutes

ses impuretés solides ou liquides qu'il contient.

Alentrée du filtre, 'air est mis en rotation par un systéme de centrifugation.
De cette facon les particules liquides et solides les plus lourdes sont projetées
contre les parois de la cuve en les contraignant & y adhérer.

Le reste des particules solides est retenu par |'élément filtrant.

La zone d’accumulation des condensats est maintenue & I'état d'immobilité afin
d'éviter que les impuretés déja déposées ne soient remises en circulation dans
le circuit. La purge des condensats s'effectue soit en cas de coupure de pression
du circuit ou en agissant manuellement sur le robinet situé sous la cuve du filtre.
Un systéme de purge automatique est aussi disponible, dans ce cas il fonctionne
en présence de pression.

La partie inférieure transparente du bol permet la visualisation du niveau

des condensats sur 360°.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FIL100 FIL200 FIL300 FIL 400 =
Taraudages 14 | 3/8 | /4 | 3/8r | /2 | 2 | 34 | vy vy |2 -
Degré de filtration pm 5-20-50 5-20-50 5-20-50 5-20-50 g
Pression Maxi dentrée MPa 15 1.3 1.3 1.3 1.3 -
bar 15 13 13 13 13 Z
psi 217 188 188 188 188 ]
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1400 2400 3800 16500 20000 E
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) scfm 50 85 135 590 710 =
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 2000 3100 5300 = = é
AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) scfm 71 110 188 = ° =
Température maxi d'uilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50 50 50 50 50
°F 122 122 122 122 122 <
Poids kg 0.4 07 1.4 52 6 S
Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 Mé x 110 M6 x 110 7
Capacité des condensats m® 22 45 75 270 270 a
Position de montage Vertical Vertical Vertical Vertical Vertical =
Purge des condensafs RMSA - SAC RMSA - SAC - RA RMSA - RA RMSA - RA RMSA - RA =
RMSA: Manuelle sous pression ou semi-automatique en absence de pression
RA: Automatique. Systéme ¢ flotteur indépendant de la pression et du débit
SAC: Automatique. Fonctionne dés qu'il y a une AP dans le circuit. Ce systéme nécessite un circuit avec des variations de débit
Fluide Air comprimé
Nota La pression d'alimentation, pour la version & purge automatique des condensats type RA, ne doit pas excéder 10 bar.

COMPOSANTS FIL 100 - 200 - 300

@ Corps: Technopolymére

@) Bricfés: Zamak

® Systeme de centrifugation: Technopolymere

@ Cuve: Technopolymére pour FIL 100 et FIL 200
Métal pour FIL 300

® Déflecteur: Technopolymere

® Elément filtrant: HDPE fritté

@ Ecran: Technopolymere

Zone de visuoﬁsation: Technopolymére transparent

©® Joints: NBR

Systéme de purge (RMSA)




-
g
-l
[TT]
(2
.
4
7]
=
[T7]
=
2

FILTRES Skillair®

COMPOSANTS FIL 400

@ Corps: Aluminium

@ Brides: Aluminium

® Anneau de refenue: Laiton

@ Raccord fournant: Laiton

® Systéme de centrifugation: Technopolymére
® Cuve: Aluminium

@ Elément filtrant: Bronze fritté

Ecran: Aluminium

© Zone de visualisation: Technopolymeére
Bouchon: Technopolymére

@ Systéme de purge: RMSA

@ Joints: NBR

COURBES DE DEBIT

FIL1001/4-3/8

FIL2001/4-3/8-1/2

FIL3001/2-3/4-1

AP = (Pm-Pv) AP = (Pm-Pv) AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar psi kPa bar psi kPa bar
7 7
B A B ¢ & B A Bl t, |
15w 04 / / |/ ¥ {7 208 U ARTA Ly BNV
: / 7/
ls / / 18 40 04 ls
SRR
4
} A/ dums / I /Y
3 20, N/ R / / /, 1320 2 A/ /
7 7 £y /| Y7
B N : P2/ B 7
10 81 e ‘N 10 8t s
T / / 28 7 1. o/
o 0 0 ——-é lo o of LI
[] 250 500 750 1000 1250 wumn o 500 1000 1500|2000 (2500 13000 W/nin =10 st oo Tooo Jeowo (2500 13000 Taao0 1auo0 | mme
0 |5 [0 {15 |20 |25 [0 (35 |40 |45 | we [0} 25 a0 175 [100 [125_wm 0 % 5 % w0 % =
Déhit Deéhit Débit
FIL 400 17 FIL 400 2"
AP = (Pm-Pv) AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar psi kPa bar
\ 50050 7 90050
45045 . /s /c 45045
[ (4
I~ 40049 40 040
- 0 B T E
|5 350.5] / |5 35035} / / //
, 2 / / / ,/ /| LU / / A
| s /| B3 / / A
) / Hx / // pal
o 777 o p
1o 10 L~
ul 5 = - 5 é/
Lo o Lo 0
- 5000 17500 looos  lizsoo  Imooo  hvso0 120000 [zzsodmimn lo lesoo  Tsoo  Trso0  Toooe  resoo oo [i7500 120000 122500 wvmn
10 00 200 300 400 500 800 1700 1800 scim [ oo j200 300 J400 500 |600 J708 1800 scim
Débit Débit

Dipartimento
di Meccanica

Politecnico di Torino

,,,,,,,,

unité d'essai

o Tests de débit effectués par le Département de Mécanique de I'Ecole
Polytechnique de I'Université de Turin en ufilisant le banc de mesure avec
ordinateur et en suivant les indications de la recommandation CETOP RP50R

( acceptée par SO DIS 6358-2) avec métreur & diaphragme ISO 5167.

(A)= 2bar- 0.2MPa- 29psi (D)= 8bar- 0.8 MPa- 116 psi
(B)= 4bar- 0.4MPa- 58psi  (E)= 10bar- 1 MPa- 145 psi
(C)= 6bar- 0.6 MPa- 87 psi




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT
100 - 200 - 300 A 400 A
E © E C
H G H G
1 ‘ :
©) _ = = = =
w & | o
i
! L L
‘ T
«© ! o
) |
= ‘
FIL 100 FIL 200 FIL 300 FIL 400
Taraudages G /4 | 3/8" V4] 38 | 1/ /2 | 34 i T e o2 2"
A 78 935 110 112 225255 2834313
B RMSA 144 175 195 320
RA - 179 199 324
SAC 148 179 - -
c 50 63 72 116
D 43 55 65 105
E 63 78.5 92 141.4
F 26 36 42 80
H 43 55.5 65 105.4
[ 215 275 325 525
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6
M RMSA 137 196 215 378
RA - 200 219 382
SAC 141 200 - -

NOTES

FIANTITSE TRAITEMENT DE L’AIR




SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

FIL 100 1/4 20 RMSA RMSA: Manuelle sous pression
DEGRE ou semi-automatique en absence
ELEMENT TAILLE TARAUDAGE DE FILTRATION SYSTEME DE PURGE de pression q
FIL. 100 1/4 5 = 5Spum RMSA RA:  Automatique pour taille 300 et 400.
P %i 28 - 28 :t: mi Zystéme a floﬂeur indé'p.endant
3/8 SAC e la pression et du débit
1/2 RA* SAC:  Automatique pour faille 100 et 200.
300 1/2 RMSA Fonctionne dés qu'il y a une AP
3/4 RA dans le circuit.
] Ce systéme nécessite un circuit
400 1 . L
11/4 avec des variations de débit
11/2 * Pour faille 200 avec RA,
2 contacter Metal Work.
o
< CODIFICATION
- Code Désignation Code Désignation Code Désignation
g FILTRES Skillair® 100 FILTRES Skillair® 300 FILTRES Skillair® 400
- 3280001A  FIL 100 5 RMSA sans bride 4480001A  FIL 300 5 RMSA sans bride 6180001A  FIL 400 5 RMSA sans bride
2 3280007A  FIL 100 5 SAC sans bride 4480002A  FIL 300 20 RMSA sans bride 6180002A  FIL 400 20 RMSA sans bride
) 3280002A  FIL 100 20 RMSA sans bride 4480003A  FIL 300 50 RMSA sans bride 6180003A  FIL 400 50 RMSA sans bride
E 3280008A  FIL 100 20 SAC sans bride 4480004A  FIL 300 5 RA sans bride 6180004A  FIL 400 5 RA sans bride
= 3280003A  FIL 100 50 RMSA sans bride 4480005A  FIL 300 20 RA sans bride 6180005A  FIL 400 20 RA sans bride
§ 3280009A  FIL 100 50 SAC sans bride 4480006A  FIL 300 50 RA sans bride 6180006A  FIL 400 50 RA sans bride
= 3280001 FIL 100 1/4 5 RMSA 4480001 FIL 300 1/2 5 RMSA 6180001 FIL 400 1 5 RMSA
3280007 FIL100 1/4 5 SAC 4480002 FIL 300 1/2 20 RMSA 6180002 FIL 400 1 20 RMSA
<L 3280002 FIL 100 1/4 20 RMSA 4480003 FIL 300 1/2 50 RMSA 6180003 FIL 400 1 50 RMSA
_é_J 3280008 FIL 100 1/4 20 SAC 4480004 FIL300 1/2 5RA 6180004 FIL 400 1 5 RA
> 3280003 FIL 100 1/4 50 RMSA 4480005 FIL 300 1/2 20 RA 6180005 FIL 400 1 20 RA
i 3280009 FIL 100 1/4 50 SAC 4480006 FIL 300 1/2 50 RA 6180006 FIL 400 1 50 RA
% 3380001 FIL 100 3/8 5 RMSA 4580001 FIL 300 3/4 5 RMSA 6280001 FIL 400 1 1/4 5 RMSA
= 3380007 FIL 100 3/8 5 SAC 4580002 FIL 300 3/4 20 RMSA 6280002 FIL 400 1 1/4 20 RMSA
3380002 FIL 100 3/8 20 RMSA 4580003 FIL 300 3/4 50 RMSA 6280003 FIL 400 1 1/4 50 RMSA
3380008 FIL 100 3/8 20 SAC 4580004 FIL300 3/4 5RA 6280004 FIL400 1 1/4 5RA
3380003 FIL 100 3/8 50 RMSA 4580005 FIL 300 3/4 20 RA 6280005 FIL400 1 1/4 20 RA
3380009 FIL 100 3/8 50 SAC 4580006 FIL 300 3/4 50 RA 6280006 FIL 400 1 1/4 50 RA
FILTRES Skillair® 200 4680001 FIL 300 1 5 RMSA 6380001 FIL 400 1 1/2 5 RMSA
3480001A  FIL 200 5 RMSA sans bride 4680002 FIL 300 1 20 RMSA 6380002 FIL 400 1 1/2 20 RMSA
3480007A  FIL 200 5 SAC sans bride 4680003 FIL 300 1 50 RMSA 6380003 FIL 400 1 1/2 50 RMSA
3480002A  FIL 200 20 RMSA sans bride 4680004 FIL300 1 5RA 6380004 FIL400 1 1/2 5RA
3480008A  FIL 200 20 SAC sans bride 4680005 FIL 300 1 20 RMSA 6380005 FIL400 1 1/2 20 RA
3480003A  FIL 200 50 RMSA sans bride 4680006 FIL 300 1 50 RA 6380006 FIL 400 1 1/2 50 RA
3480009A  FIL 200 50 SAC sans bride 6480001 FIL 400 2 5 RMSA
3480001 FIL 200 1/4 5 RMSA 6480002 FIL 400 2 20 RMSA
3480007 FIL 200 1/4 5 SAC 6480003 FIL 400 2 50 RMSA
3480002 FIL 200 1/4 20 RMSA 6480004 FIL 400 2 5 RA
3480008 FIL 200 1/4 20 SAC 6480005 FIL 400 2 20 RA
3480003 FIL 200 1/4 50 RMSA 6480006 FIL 400 2 50 RA

3480009 FIL 200 1/4 50 SAC
3580001 FIL 200 3/8 5 RMSA
3580007 FIL 200 3/8 5 SAC
3580002 FIL 200 3/8 20 RMSA
3580008 FIL 200 3/8 20 SAC
3580003 FIL 200 3/8 50 RMSA
3580009 FIL 200 3/8 50 SAC
3680001 FIL 200 1/2 5 RMSA
3680007 FIL200 1/2 5 SAC
3680002 FIL 200 1/2 20 RMSA
3680008 FIL 200 1/2 20 SAC
3680003 FIL 200 1/2 50 RMSA
3680009 FIL 200 1/2 50 SAC




pesHuiLeurs Skillair ZPNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

Le role des déshuileurs est de séparer I'air produit par le compresseur
de toutes les impuretés solides ou liquides qu'il contient,

avec un pourcentage de résultats élevé. Cette séparation est effectuée
gréice & un élément filtrant appelé cartouche coalescente.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DES 100 DES 200 DES 300 DES 400 5
Taraudages 14 | 3/8 | /4 | 3/8n | /20 | 2 | 34| vy vy |2 =
Degré de filtration 99.97% @ 0.01 pm 99.97% 3 0.01 pm 99.97% & 0.01 pm 99.97% & 0.01 pm g
Pression Maxi d'entrée MPa 15 1.3 1.3 1.3 1.3 -
bar 15 13 13 13 13 Z
psi 217 188 188 188 188 ]
Débit conseillé & 6 bar NI/min 230 360 500 2300 2250 E
Débit maxi conseillé Voir graphique courbes de debit page 3-84 =
Température maxi d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50 50 50 50 50 §
°F 122 122 122 122 122 =

Poids kg 0.4 0.9 1.4 4.2 o
Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 Méx 110 Mé x 110 <
Capacité des condensats m? 22 45 75 270 270 =
Position de montage Vertical Vertical Vertical Vertical Vertical 7
Purge des condensats RMSA RMSA RMSA - RA RMSA - RA RMSA - RA L
RMSA: Manuelle sous pression ou semi-automatique en absence de pression o
RA: Automatique. Systéme d flotteur indépendant de la pression et du débit 5
Fluide Air filtré 5 um S
Nota Il est conseillé de monter un filtre 5 wm avant le déshuileur, pour éliminer les impuretés les plus importantes. A

La pression d'alimentation, pour la version & purge automatique des condensats fype RA, ne doit pas excéder 10 bar.

FONCTIONNEMENT DE LA CARTOUCHE COALESCENTE

L'air qui provient du réseau arrive dans la partie centrale de la cartouche CARTOUCHE MICROFIBRES
et traverse les microfibres croisées qui la constituent. COALESCENTE CROISEES
C'est au cours de ce mouvement que les particules liquides adherent aux
microfibres. Suspendues dans I'air, elles glissent par gravité en se liant

& d'autres microgouttes, en augmentant graduellement leur volume

et en donnant naissance au phénoméne physique de la coalescence.

Au terme de leur mouvement les gouttes se déposent & la superficie
externe de la cartouche dont elles se détachent pour se déposer dans

le fond de la cuve. Du fait que le volume de liquide traversant la cartouche
est intégralement rejeté la cartouche coalescente pourrait fonctionner
indéfiniment. Avec la méme efficacité les particules solides sont capturées
et contrairement aux particules liquides elles ne sont pas drainées vers
I'extérieur de la cartouche ce qui provoque un colmatage.

Pour remédier & cet inconvénient et pour préserver |'efficacité

des déshuileurs il est conseillé de monter en amont un filtre 5 um

qui retiendra les particules solides.




-
g
-l
[TT]
(2
.
4
7]
=
[T7]
=
2

DESHUILEURS Skillair®

COURBES DE DEBIT

D100 1/4-3/8

AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar

i y

(]
e
o

\a

|§ |§ :l

>

\ ~

N\
\\\\\1

1

FEFEF B
g =
NN
AN
N

00
0 100 200 300 400 500  Wymin
10 15 |10 115 Lem
Débit

D200 1/4-3/8-1/2

AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar
: YAV
3_'52_ 7 1/ /?/
3 / // /
2 / __1—Hh
, S v —, /7 Y
15 19 gaf — | ////
18
s Z4
00 0
0 oo f200 300 feo0 lsoo 606 [700 wymn
0 |5 [10 15 j2u 25 s
Débit
D3001/2-3/4-1
AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar
s
35
- 5,
les 7
c
2
s >
1 L=
05
A
Nl/min
10 |5 [10 15 120 125 30 s
Débit

D 400 1”
AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar
A B c D E
/ Sl V1 7
/ / // b /
/U
/ // H
—— i __/—-f
pd L~
A
-
ooe w00 2000 T2500 lasoo [ases  lagoo  lasoo  Isooo Wi
1o |50 100 [150 | scim
Débit
D 400 2"
AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar
0y 18015
[2 14 014
:—% 13 043 A ] c 0 E
17 12 022 / / /
%% it ﬂ_ﬂ' / 4/ //
[14 10010 /
13 9 009 / v P d B
12 5 o0 / pd | A
[ 7w S pd 7
10.9 6 006 / - H
]
07 5 W5 /
05 4 gog / -~
% sl /1 /7
o /¥
2 1 o [
100
o 500 lwoc 500 (2000 |2500 J3oe0 3500 lacoo  [4s00  Isooo Wyain
18 50 100 150 | _ssim
Débit

/N Dipartimento ¥
N7 di Meceaniea [

Politecnico di Torino

,,,,,,,,

unité d'essai

o Tests de débit effectués par le Département de Mécanique de I'Ecole
Polytechnique de I'Université de Turin en ufilisant le banc de mesure avec
ordinateur et en suivant les indications de la recommandation CETOP RP50R
(acceptée par I'1SO DIS 6358-2) avec métreur & diaphragme 1SO 5167.

(A) = 2 bar
(B) = 4 bar
(C) = 6bar
(D) = 8 bar

- 0.2 MPa - 29 psi (E) =10bar- 1 MPa- 145 psi
- 0.4MPa- 58psi  (H) = débit maximum recommandé
- 0.6 MPa - 87 psi pour un fonctionnement

- 0.8 MPa - 116 psi optimum.




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT
100 - 200 - 300 A 400 A
E C E C
H G G
1 L
3 = = = =
[ap's a
\
‘ L
© \ .
l =
= ‘
DES 100 DES 200 DES 300 DES 400
Taraudages G /4 | 3/8" V4 ] 38 | 1/ /2 | 3/4 i T e o2 7
A 78 93.5 110 112 2254255 2834313
B RMSA 144 175 195 320
RA - - 199 324
C 50 63 72 116
D 43 55 65 105
E 63 78.5 92 141.4
F 26 36 42 80
H 43 55.5 65 105.4
| 21.5 27.5 325 52.5
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis Mé
M RMSA 137 196 215 378
RA - - 219 382
SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS
D 100 1/4 RMSA RMSA: Manuelle sous pression
ELEMENT TAILLE TARAUDAGES SYSTEME DE PURGE ou semi-aufomatique en absence
de pression.
D 100 1/4 RMSA RA:  Automatique pour taille 300 et 400.
3/8 Systeme a flotteur indépendant
200 1/4 del . du débi
3/8 e la pression ef du débit.
1/2
300 1/2 RMSA
3/4 RA
1
400 1
11/4
11/2
2
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
DESHUILEURS Skillair® 100 DESHUILEURS Skillair® 300 DESHUILEURS Skillair® 400
3288001A D 100 RMSA sans bride 4488001A D 300 RMSA sans bride 6188001A D 400 RMSA sans bride
3288001 D 100 1/4 RMSA 4488002A D 300 RA sans bride 6188002A D 400 RA sans bride
3388001 D 100 3/8 RMSA 4488001 D 300 1/2 RMSA 6188001 D 400 1 RMSA
4488002 D 300 1/2RA 6188002 D 400 1 RA
DESHUILEURS Skillair® 200 4588001 D 300 3/4 RMSA 6288001 D 400 1 1/4 RMSA
3488001A D 200 RMSA sans bride 4588002 D 300 3/4 RA 6288002 D4001 1/4RA
3488001 D 200 1/4 RMSA 4688001 D 300 1 RMSA 6388001 D 400 1 1/2 RMSA
3588001 D 200 3/8 RMSA 4688002 D300 1 RA 6388002 D40011/2RA
3688001 D 200 1/2 RMSA 6488001 D 400 2 RMSA
6488002 D 400 2 RA

VRSN SIETEE TRAITEMENT DE L'AIR




FILTRES A CHARBON ACTIF Sk|"a|r

Les systémes de filtration & charbon actif représente le sevil ultime

du déshuilage dans I'industrie, tel que |'élimination des traces d'huile,
solvants et hydraucarbure, ainsi que des odeurs désagréables.

Le principe de fonctionnement se fonde sur la caractéristique du charbon
actif, qui gréce & la présence de minuscules passages & I'intérieur

des grains de carbone, absorbe une grande partie des particules
polluantes présentent dans I'air. Pour augmenter la durée de vie

et I'efficacité de la cartouche, il est indispensable que I'air d'entrée soit
préfiltré (5 um) et déshuilé (0.01 wm).

I est nécessaire de remplacer la cartouche & échéance programmée,
car il n'y a pas de différence de perte de charge entre une cartouche
efficace et une cartouche saturée.

N.B. Pour maintenir les mémes performances et la durée de vie
indiquées dans les caractéristiques techniques, il est nécessaire

que la perte de charge (AP) ne soit pas supérieure a 75 mbar.

ol

E CARACTERISTIQUES TECHNIQUES AC 100 AC 200 AC 300 AC 400

- Toraudages 14| 3/8 | /4| 38 | 1/ |2 | 3 | oy |

g Pollution résiduelle en huile & 20°C * mg/m? 0.003 0.003 0.003 0.003

- Durée de vie de la cartouche * heures 4000 4000 4000 1000

Z Pression d ‘alimentation maximale MPa 15 13 13 1.3

L bar 15 13 13 13

= o 27 188 188 188

= Température maxi &: 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50 50 50 50

§ °F 122 122 122 122

= Poids kg 0.4 0.9 1.4 42 | 5
Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5x70 Méx110

< Position de montage Toutes positions.

= Fluide Air filtré et déshuilé a 0,01 um.

> Nota En amont de ce filtre il est indispensable d'installer un filtre déshuileur a 0,01 m.

[V

=

Y * si la perte de charge de 75 mbar n’est pas dépassée

2 p 9 pas dép

Z

(@)

=)

oz

<C

T

)

<

n

[N N}

o

=

[

COURBES DE DEBIT

AC1001/4-3/8

AP = (Pm-Pv)
psi kPa  bar
30 03 .
. (A)= 2bar-0.2MPa- 29 psi
[ 5 s A B [3 D E (B) = 4bar-0.4 MPa- 58 psi
g (C) = 6bar-0.6 MPa- 87 psi
13 20 02 (D) = 8bar-0.8 MPa- 116 psi
s (E) =10bar- 1 MPa - 145 psi
N i 0,15]
12
5 10 o1
1
| 5 oo =
lo o o zl
200 400 600 800 7000 1200 NI/min
0
Lo lio 120 130 l40 scfm

Déhit




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

COURBES DE DEBIT

AC2001/4-3/8-1/2

AP = (Pm-Pv)
psi kPa  bar
30 03
) (A) = 2bar-0.2MPa- 29 psi
Lo o A B c D E (B) = 4bar-0.4MPa- 58 psi
s (C) = ébar-0.6 MPa - 87 psi
EXR (D) = 8bar - 0.8 MPa - 116 psi
s (E) =10bar- 1 MPa - 145 psi
B 1505
2 L1 A
LR A |+ P
- 1A LT
| 5 005 L LT
o o ol
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 “I/Mi"
Lo |10 | 20 [ 30 [ 40 | 50 [ 60 schm
Débit

AC3001/2-3/4-1

-
AP = (Pr-Py) <
pi kPa  bar -l
30 03 ) w
. / [ (A)= 2bar-0.2MPa- 29 psi o
s o A B c D E (B) = 4bar-0.4 MPa- 58 psi E
S (C) = ébar-0.6 MPa- 87 psi w
ER (D) = 8bar-0.8 MPa - 116 psi E
e (E) =10bar- 1 MPa - 145 psi =
) i 0,15 é
= =
5 10 o1
1 A LA %
| 5 o005 LT =
0.5 L1 w
— A L
o o oA G
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 Nl/mil‘l <
Lo [1o |20 [30 40 |50 |60 |70 |80 loo loo 110 [120 130 [140 scefm %
Débit &
<
T
AC 4001 AC 400 2 2
0P = (Pu-Py) 1P = (PnPy) el
psi kPa bar psi kPa bar 5
15 015 by B0 fr
7 14 04 [2 14 04
19 15 513 A B c D E :—% 13 013 A B [ ] E
17 1202 / SV 7 iy 2012 / / /
16 11 0.1 / // / 1.8 ulrﬂ' / )4 //
11 10010 / d %1_0.10 A
13 9 009 / pid ] [13 9 009 / v A
8 008 / ,/ pd % 8048 / e e A
17007, / /] P (1 7 001 )4 pd -
09 g g / 129 5 go /
07 5005 / | L~ 07 5 ws /
08 4 goa v A 06 4 pog / -~
2 3 m s sl /1 7
wowl /2 o /¥
o 100 % 1ol /A
000 100
Il] |5UU 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 Ni/min. 0 500 1000 1500 200D 2500 3000 3500 4000 4500 5000 Wi/min
10 |50 100 |150 | s it 50 [100 |150 | _siim
Débit Débit
(A) = 2bar-0.2MPa- 29 psi (A) = 2bar-0.2 MPa- 29 psi
(B) = 4bar-0.4 MPa- 58 psi (B) = 4bar-0.4 MPa- 58 psi
(C) = ébar-0.6 MPa - 87 psi (C) = 6bar-0.6 MPa- 87 psi
(D) = 8bar- 0.8 MPa - 116 psi (D) = 8 bar - 0.8 MPa - 116 psi

(E) =10bar- 1 MPa - 145 psi (E) =10bar- 1 MPa - 145 psi




COTES D’ENCOMBREMENT

100 - 200 - 300 400
E C
T
[a)
o
0 =
AC 100 AC 200 AC 300 AC 400
Taraudages G /4 | 3/8" V4 ] 38 | 1/ 172 | 3/4 i T e T o2 7
A 78 93.5 110 112 2254255 2834313
B 144 175 195 320
o c 50 63 72 16
< D 43 55 65 105
- E 63 78.5 92 141.4
g F 26 36 42 80
- H 43 55.5 65 105.4
> I 215 27.5 325 525
) L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6
E M 137 196 215 378
=
™=
e
'S SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS
=
w
= AC 100 1/4 RMSA RMSA: Manuelle sous pression
QO . .
< ELEMENT TAILLE TARAUDAGES SYSTEME DE PURGE o semi-automatique en absence
Zz de pression
Q AC = Charbon actif 100 1/4 RMSA
= 3/8
z 200 1/4
3/8
= 1/2
. 300 1/2
5 3/4
= 1
400 1
11/4
11/2
2
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
FILTRES A CHARBON ACTIF Skillair® 100 FILTRES A CHARBON ACTIF Skillair® 300 FILTRES A CHARBON ACTIF Skillair® 400
3288003A  FIL AC 100 RMSA sans brides 4488003A  FIL AC 300 RMSA sans brides 6188003A  FIL AC 400 RMSA sans brides
3288003  FILAC 100 1/4 RMSA 4488003 FILAC 300 1/2 RMSA 6188003  FILAC 400 1 RMSA
3388003  FILAC 100 3/8 RMSA 4588003  FIL AC 300 3/4 RMSA 6288003 FILAC 400 1 1/4 RMSA
4688003 FILAC 300 1 RMSA 6388003  FILAC 400 1 1/2 RMSA
FILTRES A CHARBON ACTIF Skillair® 200 6488003  FIL AC 400 2 RMSA

3488003A  FIL AC 200 RMSA sans brides
3488003 FIL AC 200 1/4 RMSA
3588003 FIL AC 200 3/8 RMSA
3688003 FILAC 200 1/2 RMSA




SECHEUR A MEMBRANE ZPNMETAL
serie pRY 100 Skillair \UUJORK

PNEUMAT

Les sécheurs & membrane Skillair® sont utilisés pour réduire le taux
d’humidité dans I'air, par I'abaissement du point de rosée,

c'est & dire la température & laquelle les condensats commencent

& se former. Ils utilisent des membranes avec un nouveau systéme
de fibres croisées, qui garantit une faible consommation d'air

de régénération et d'énergie. C'est un ensemble tout-en-un complet,
avec préfiltre, déshuileur, prise d'air et sécheur. La prise d'air peut étre
utile pour prélever de I'air qui a été filtré et purifié, mais non séché,
qui sera dirigé vers des utilisations ne necessitant pas d'air séché.
C'est un systeme trés efficace, car seule la quantité nécessaire d'air
comprimé est séchée. La solution alternative est le sécheur seul,

de facon que I'utilisateur, gréce & la modularité du systeme Skillair®,
pourra l'insérer dans tout type de groupe de conditionnement.

Il est important, toutefois, de se souvenir que seul de I'air filtré

et purifié devra étre utilisé pour I'alimentation du sécheur.

II'est recommandé d'utiliser le sécheur a la pression la plus g
élevée disponible. L, ]
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES DRY 100 ‘ FIL + DEP + PA + DRY 100 o
Taraudages 1/4"-3/8" <
Pression Maximale d'utilisation 1.3 MPa / 13 bar /188 psi -
Débit conseillé & 6.3 bar (0.63 MPa, 91 psi) NI/min 230 g
scfm 8 —_
Consommation d'air pour la régénération & 6.3 bar NI/min 20 Z
scfm 0.7 ]
Température minimum 2°C/ 35°F E
Température maximum & 1MPa; 10 bar; 145 psi 50°C / 122°F =
Niveau de bruit dB(A) <45 é
Poids kg 0.84 \ 1.24 =
Vis de fixation M4 x 50
Position de montage Toutes positions Vertical <«
Purge des condensats - RMSA: Manuelle sous pression =
ou semi-automatique en absence de pression 72
SAC: Automatique. Foncfionne dés qu'il y S
a une AP dans e circuit N
N -~ z
Ce systéme nécessite un circuit x
avec des variations de débit T
Capacité des condensats des cuves du filtre et du déshuileur m’ - 22 &5
Fluide Air comprimé sans condensat. Air comprimé ",_,fj
Taille maximale des particules solides: 1 wm Z
Taux résiduel en huile:0.01mg/m? %
Nota Le sécheur doit toujours étre précédsé par un filtre 5 um et un déshuileur. Z
=
<
COMPOSANTS o
=
I
@ CORPS: aluminium anodisé et vernis %

(@ MEMBRANE: polyester sulfoné

() TUBE INTERIEUR: aluminium résistant & I'eau salée
@ JOINTS O'RING: NBR

(5 ADAPTATEUR: aluminium anodisé

(® ENTRETOISE: laiton

@ CORPS Skillair®: technopolymére

RSN
R
]

SR

QSIRKELI

Sotatotetutoretet
peoatorstateratetetetotetatotess?




PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

L'élément sécheur est constitué de membranes d fibres croisées, disposées

autour d'un tube support. Lair comprimé traverse le tube central (A) et s'écoule
& contre-courant dans les membranes creuses (B). Dans le méme temps,

I'air de régénération nécessaire au séchage est prélevé d la sortie, et se détend
en passant & travers une buse (C), ce qui réduit son humidité relative.

Cet air de régénération circule en sens inverse le long de la partie extérieure des /
fibres. C'est ainsi que circulent & contre-courant & travers |'éf:§ment & membrane,

deux flux d'air d'un taux d'humidité différent, séparé uniquement par la paroi ®\
des membranes. A |'intérieur des membranes,

circule I'air comprimé humide, & I'extérieur, |'air de régénération.

La différence d'humidité provoque une diffusion continue de la vapeur d’eau de
'air comprimé vers |'air de régénération, lequel est refoulé & I'atmosphére

a travers |'orifice (D) & la base du sécheur.

AVANTAGES

* Le séchage est garanti, puisque toute I'humidité est retirée.

¢ Consommation minimum d'air de régénération.

* Maintenance réduite, car le sécheur ne contient aucun composant sujet & 'usure.
* Séchage écologique.

COURBES DE DEBIT
o
< DRY 100 FIL (5 wm) + DEP + PA + DRY 100
~
Y
0P (PP AP = (Pm-Py)
n psi bar psi bar
5 o6 A= 25bar o A= 25bar
] 8 B = 4bar 87 B = 4bar
= ;1 03 . 5 c C = 6.3bar 5|05 N . d C = 6.3bar
T} / H = Débit maximum
= 67 04 67 04 recommandé
i | pour un
é ° 03 > 03 / z fonctionnement
4+ 4 /// opfimum.
%: 31 02 37 02 -~
e i
= 24 24
I 0.1 0.1 /]
S .
% oﬁ 0 100 200 300 400 NI/min o o 100 200 300 400 NVmin
T T T T T T T T
w i 2 7 i 2 T T T sim o 2 4 6 8 10 12 14 s
o5 Débit Débit
w
[N}
zZ L o
3 AIR DE REGENERATION
[=a]
B
= Gréce au systéme de fibres croisées, le débit d'air perdu est frés inférieur aux
< systémes fraditionnels avec des fibres linéaires. el ey
o . R . . . . 1
> Dons la courbe ci-contre est indiqué la perte d'air d'alimentation en fonction ol '°
T delapression d'utilisation.
O 9
&
Nota: pour avoir le maximum d'efficacité de séchage, employer la pression 120 4
la plus élevée disponible, car elle implique un accroissement de I'air 8
de régénération. ]
S 100 7
=
S
5 .
[
a 80
5
60
4
/
- NI/min
10 15 20 25 30
| S B B e e

0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
Débit perdu




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

SECHAGE

Point de rosée de 'air de sortie dans les conditions < o

normales de références:

¢ Point de rosée a la pression atmosphérique.

e Air d'alimentation avec un point de rosée
de 25°C (c'est a dire saturé a 25°C).

-10°
/ 355
-15° s

w ]
ST/
pURAY;

0 50 100 150 200 250 300 350  NI/min

Point de rosée de I'air sortant & la pression atmosphérique

T 1
0 2.5 5 7.5 10 1pg S

Débit d'air sortant

Dans les courbes ci-dessous est indiqué le point de rosée de I'air comprimé de sortie, en fonction de différents points de rosée de I'air d’alimentation
et du débit d'air comprimé.

PRESSION D'ENTREE: 4 bar PRESSION D'ENTREE: 6.3 bar PRESSION D'ENTREE: 8 bar
C 40 °C 40 C 40
= 30 A ] 30 kS 30°
é: 20" /,—B ‘g 20° /A /B % 20 // /BC
5 — 5 < 5 . /
= 10~ = 10° =
3 ~ 3 . s, B
g ° g o g A
§ " // -§ e 7z s
o= - / 2 -20°
ng. 20~ ;3%_ -20° a%_
NI/min NI/mi 50 100 150 200 250 300 350 N
S R ok N e s
! ? : ‘ A Débit de sortie
Débit de sortie Débit de sortie
A: Air d’alimentation avec un point de rosée & 45°C C: Air d’alimentation avec un point de rosée & 25°C
B: Air d'alimentation avec un point de rosée & 35°C D: Air d'alimentation avec un point de rosée & 15°C
COTES D’ENCOMBREMENT DRY 100 COTES D'ENCOMBREMENT FIL+DEP+PA+DRY 100
‘ 188 ‘ 50
50 173
o) — 0 !
= G 1/4 ol o =~ G1/4
o G3/8 N 5 G3/8
Trou pour,
vis M4
o) 'g 1)
L ER
DRY =i - )
Code Désignation Code Désignation
3290001A DRY 100 sans bride 3291001 F+D+PA +DRY 100 1/4” RMSA-RMSA
3290001 DRY 100 1/4" 3291005 F+D+PA+DRY 100 1/4” SAC-RMSA
3390001 DRY 100 3/8" 3291006 F+D +PA+DRY 100 1/4” SAC-SAC
3391001 F+D+PA +DRY 100 3/8” RMSA-RMSA
3391005 F+D +PA + DRY 100 3/8" SAC-RMSA

3391006 F + D+ PA + DRY 100 3/8" SAC-SAC

SECHEUR A MEMBRANE SERIE DRY 100 Skillair® 81 :¥:\i 3,513\l &1




ReGULATEURS Skillair

Chaque installation desservie par un réseau général de distribution d'air
comprimé a besoin de sa propre pression constante de fonctionnement.
Dans ce cas il faut ufiliser un régulateur de pression qui assure une régulation
de la pression secondaire dans la limite déterminée par les caractéristiques
du ressort interne et toujours pour une valeur inférieure d celle du réseau
primaire. Les régulateurs Skillair® ufilisent une membrane & déroulement
permettant d’obtenir des caractéristiques élevées impossibles & obtenir
avec |'usage d'une membrane plate classique.
Avantages des régulateurs Skillair®:
e Augmentation de la course de la membrane donc ouverture maximum
du clapet interne et augmentation du débit maximum.
¢ Diminution des frottements dynamiques et augmentation simultanée
du temps de réponse et de la sensibilité de |'appareil
* Réduction des contraintes internes ce qui permet I'utilisation de membrane
plus mince (0.45 mm contre 1+1.5 mm pour une membrane plate classique)
ce qui accroit la sensibilité et le temps de réponse du régulateur.
¢ Meilleur précision du maintien de la pression secondaire dans le cas
de variation de débit ou de la pression primaire.
* Mise rapide & |'échappement des surpressions secondaires

5 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES REG 100 REG 200 REG 300 REG 400 Piloté*
= Taraudages 14 | 3/8 | /4 | 3/8r | /2 | 2 | 34| vy vy |2
g Plage de régulation de la pression secondaire bar 042-0a4-0a8-04a12 En fonction du régulateur pilote ufilisé
- Pression Maxi d'entrée MPa 15 1.5 1.3 1.3 1.3
4 bar 15 15 13 13 13
— psi 217 217 188 188 188
E Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1100 2500 3500 18000 20000
= AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) scfm 39 88 124 363 707
§ Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1600 3500 7000 = =
= AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) scfm 57 124 247 - -

Température maxi d'uilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50 50 50 50 50
<L °F 122 122 122 122 122
= Poids kg 0.4 0.7 1.4 4.8 5.6
> Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 Mé x 110 M6 x 110
L Orifice manométre 1/8" 1/8" 1/8" 1/4" 1/4"
o Position de montage Toutes positions
g Fluide Air comprimé
(D.') Nota Le réglage doit s'effectuer en augmentant la pression secondaire. Pour obtenir lo meilleure sensibilité possible,
e utiliser un régulateur avec une plage de régulation le plus prés possible de la pression secondaire désirée.

*Fournit sans le regulateur pilote.
Ne pas utiliser I'orifice manométre comme prise d'air.
*Fourni sans le régulateur pilote. Voir Page 3-99

COMPOSANTS REG 100 - 200 - 300

@ Co:fs: Technopolymére
@ Brides: Zamak 5 3
® Bouton de réglage: Technopolymere

@ Cloche: Technopolymére é 4
® Vis de réglage: laiton OT58 ‘

©® Support: laiton OT58 4: ;
@ Ressort: acier | | o

Ecrou de fixation: Technopolymeére = | 8
© Membrane déroulante 5 a1 o 3

Joint de la valve de décharge: NBR
@ Axe: laiton OT58 ! {
@ Valve avec joint NBR vulcanisé ‘ &
® Ressort: acier inox
Bouchon: Technopolymére
@® Joints: NBR

F
Lhs




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

COMPOSANTS REG 400 PILOTE

@ Corps: Aluminium

@ Brides: Zamak

® Raccord tournant et réglable axialement: laiton OT58
@ Anneau de maintien: laiton OT58

(3) Membrane déroulante

® Bouchon: laiton OT 58

@ Ressort: acier inox

Axe avec trou pour échappement: laiton OT58

® Valve avec joint NBR vulcanisé

‘ %
|
S

b Sa x|
Joints: NBR 2 NN ¥
<, o ) | IN 8
3 3 L g
. L
DO 8) (9) (o
COURBES DE DEBIT
REG 100 1/4-3/8 REG 200 1/4-3/8-1/2 REG 300 1/2-3/4-1
Pression régulée Pression régulée Pression régulée
Pm =7 bor - 0.7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi
psi MPa bar psi MPa bar psi MPa bar
KPP
T T —— I ———r—— 055 T T———
50 04 4
033
30 02 2
- u
0 00
250 500 750 1000 1250  w/min 500 1000 11500 (2000 (2500 13000  [350QN/min o 500 11000 [1500 J2000 12500 (3000 3500 l4000 Hirmin
0 5 JIb 115 20 [25 (30 [35 40 [45 | em o |25 150 (75 (100 1125 seim L 25 50 |75 J100 [125 150 __ein
Déhit Déhit Déhit
REG 400 1” REG 400 2"
Pression régulée Pression régulée
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi
psi MPa bar psi MPa bar
10007 7
o 000 leoon  l6o0  [soow  [wooo  1zoo0  ltanoo  lteoo 1000 wymn 2000 l4oo0 6000 Jo000  Woooo  Fizon  lagoo 16000 119000 wmn
[ o 1200 300 408 500 600 s 0 100 200 300 410 500 800 &
Debit Débit
Dipartimento o Tests de débit effectués par le Département de Mécanique de I'Ecole

di Meccanica

Politecnico di Torino

unité d'essai

Polytechnique de I'Université de Turin en ufilisant le banc de mesure avec
ordinateur et en suivant les indications de la recommandation CETOP RP50R
(acceptée par I'1SO DIS 6358-2) avec métreur & diaphragme 1SO 5167.

NZEVPVIAVSNNINTEE TRAITEMENT DE L’AIR




NIV TSl TRAITEMENT DE L’AIR

COTES D’ENCOMBREMENT

100 - 200 - 300 400
A ©
E © ©
|
| LT H -
@ ST
= f = o
o|w - a
D _T = = ‘ L
. | 1= -
N M
= T = A
REG 100 REG 200 REG 300 REG 400
Taraudages G /4 | 38" /4 ] 38 | 1/ /27 | 3/ ‘ & ] e 2 2’
A 78 93.5 110 112 225 4255 2834313
B 98 125 148 127
C 50 63 72 116
D 43 59 65 105
E 63 78.5 92 141.4
F 26 36 42 80
H 30x1.5 40x1.5 48x1.5 =
| 215 27.5 325 52.5
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis Mé
M 43 559 65 105.4
N (orifice manométre) 1/8" 1/8" 1/8" 1/4"
P 46 58 69 =
R (échappement) - - @ /4
INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D’UTILISATION REG 400
@ PILOTAGE A DISTANCE
* Monter un bouchon A7 M5 dans l'orifice ® situé
le plus prés de l'orifice d’entrée du régulateur.
* Monter un raccord RL1 4 M5 dans l'orifice ® situé
le plus pres de l'orifice de sortie du régulateur.
® Raccorder l'orifice de sortie du régulateur pilote
a l'orifice ® du régulateur 400, avec un raccord
RL1 41/4.
* Régler la pression désirée & partir du régulateur pilote.
PILOTAGE DIRECT

* Monter un bouchon A7 1/8 sur l'orifice manométre
situé sur la face avant du régulateur pilote.

o Dévisser les deux vis © et © situées sous le régulateur
pilote.

o Controler la présence des deux joints ® et ® sur la
partie inférieure du régulateur pilote.
Mettre en concordance les fleches ® (indiquant le sens
de passage du fluide) du régulateur pilote avec les
fleches du régulateur 400. Assembler le régulateur
pilote sur le régulateur 400 avec les vis fixation @.
Démonter le Bouchon A7 1/4 sur la face avant
du régulateur 400 pour le montage du manométre.




ATNMETAL
& WOR

PNEUMATIC

INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D’UTILISATION REG 400

@ ASSERVISSEMENT DU REGULATEUR PILOTE
Ce montage est recommandé quand le régulateur est
utilisé en aval d'une vanne de secfionnement V3V ou

(1.;) APR ce montage permet que |'échappemen} se fasse
5 - |||||||-‘-/ par la V3V et non par I'échappement du régulateur
S fullliy (aible débit).
% o Démonter la vis repére ® située sous le régulateur
pilote.

o Contrdler le positionnement des 2 joints ® et ®.
o Fixer le régulateur pilote avec les vis @.
Vérifier que les fleches @ soient dans le méme
sens que celle sur le corps du régulateur 400.
o Remplacer le bouchon A7 M5 de la V3V ou APR
par un raccord.
Raccorder le régulateur pilote & ce raccord.

JN

7
.
-

/
J

AN

N
NS -

Iz

7
-
.

\.

SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

o
<
REG 100 1/4 02 Pour la taille 400 il est nécessaire d'utiliser un g
ELEMENT TAILLE TARAUDAGES PLAGE DE REGULATION  "é@ulateur pilote. Voir page 3-99. 5
REG 100 1/4 02 =0a2bar ]
3/8 04 =04 4bar =
200 1/4 08 =0a8bar =
3/8 012=04a 12 bar g
2 =
300 1/2 =
e 1
O
400 1 En fonction du régulateur =
11/4 pilote utilisé )
11/2 %
2 2
S
CODIFICATION 3
Code Désignation Code Désignation Code Désignation =
REGULATEURS Skillair® 100 REGULATEURS Skillair® 200 REGULATEURS Skillair® 300
3202001A  REG 100 02 sans bride 3402001A  REG 200 02 sans bride 4402000A  REG 30002 sans bride
3202002A  REG 100 04 sans bride 3402002A  REG 200 04 sans bride 4402001A  REG 300 04 sans bride
3202003A  REG 100 08 sans bride 3402003A  REG 200 08 sans bride 4402002A  REG 300 08 sans bride
3202004A  REG 100 012 sans bride 3402004A  REG 200 012 sans bride 4402003A  REG 300 012 sans bride
3202001 REG 100 1/4 02 3402001 REG 200 1/4 02 4402000 REG 300 1/2 02
3202002 REG 100 1/4 04 3402002 REG 200 1/4 04 4402001 REG 300 1/2 04
3202003 REG 100 1/4 08 3402003 REG 200 1/4 08 4402002 REG 300 1/2 08
3202004 REG 100 1/4012 3402004 REG 200 1/4 012 4402003 REG 300 1/2 012
3302001 REG 100 3/8 02 3502001 REG 200 3/8 02 4502000 REG 300 3/4 02
3302002 REG 100 3/8 04 3502002 REG 200 3/8 04 4502001 REG 300 3/4 04
3302003 REG 100 3/8 08 3502003 REG 200 3/8 08 4502002 REG 300 3/4 08
3302004 REG 100 3/8 012 3502004 REG 200 3/8 012 4502003 REG 300 3/4 012
3602001 REG 200 1/2 02 4602000 REG 300 1 02
3602002 REG 200 1/2 04 4602001 REG 300 1 04
3602003 REG 200 1/2 08 4602002 REG 300 1 08
3602004 REG 200 1/2 012 4602003 REG 3001 012

REGULATEURS Skillair® 400
6102001A  REG 400 sans bride
6102001 REG 400 1
6202001 REG 4001 1/4
6302001 REG 4001 1/2
6402001 REG 400 2




REGULATEURS MONTAGE EN BATTERIE Skillair 100

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Taraudage d'entrée 1/4"-3/8"
Taraudage d'uilisation G1/8"
Ploge de régulation de la pression secondaire bar 062-0a4-0a8-04a12
Pression Maxi d'enirée 1.5MPa - 15 bar - 217 psi
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) 500 NI/min
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) 18 scfm
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) 950 NI/min
AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) 34 scfm
Fluide Air comprimé
Température maxi d'utilisation € 50
& 1 MPa; 10 bar; 145 psi °F 122
Poids kg 04
Vis de fixation M4x50
Position de montage Toutes positions
Orifice manomére G1/8"
Nota Le réglage de la pression secondaire doit s'effectuer
en augmentant la pression secondaire.
Pour obfenir la meilleure sensibilité possible,
ufiliser un régulateur avec une plage de régulation
la plus pres possible de la pression secondaire désirée.

(-4
P COTES D'ENCOMBREMENT
= REG100 | REG 100
g Taraudages 1/4" | 3/8" A
— A 78
Z B 98 E C
— © 50 |
= 13 |
= N 63 | |
< K 2% I” | “l
- G 1/4" | 3/8" 1 LN H
H 30x1.5 @ . ‘ ‘
S 205 E 5
— L Pour vis M4
oo 43 Q- ' -
;,3) gl (utilisation) 1 j g” . ! | 1= 1 =
: :
= . N G
e [
5 T i
@ B
4 =
(NN} -
o =
O
=
Z
(@)
= CODIFICATION
(%]
= Code Désignation
= REGULATEURS BATTERIE 100 Les régulateurs Skillair® 100 montage en batterie peuvent étre assemblés
% 3202101A  REG. BATTERIE 100 0-2 sans bride en série et comportent une alimentation commune de pression.
o 3202102A  REG. BATTERIE 100 0-4 sans bride Il est donc possible d’obtenir des pressions secondaires différentes
a2 3202103A  REG. BATTERIE 100 0-8 sans bride indépendamment de la pression du régulateur précédant. Le raccordement
3202104A  REG. BATTERIE 100. 0-12 sans bride vers |'utilisation peut s'effectuer sur I'orifice manometre G 1/8.

3202101 REG. BATTERIE 100 1/4 0-2
3202102  REG. BATTERIE 100 1/4 0-4
3202103  REG. BATTERIE 100 1/4 0-8
3202104  REG. BATTERIE 100 1/40-12
3302101 REG. BATTERIE 100 3/8 0-2
3302102  REG. BATTERIE 100 3/8 0-4
3302103 REG. BATTERIE 100 3/8 0-8
3302104  REG. BATTERIE 100 3/8 0-12




REGULATEURS CADENASSABLES
serie Skillair

ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

Le régulateur cadenassable présente un axe foré qui émerge de la surface
supérieure du bouton de réglage. Lorsque le bouton est en position de blocage
(systeme push-lock), il est possible d'insérer le cadenas dans le trou de I'axe.
Dans ces conditions, il est impossible de soulever le bouton qui par conséquent
reste en position de blocage. Le régulateur est fournit avec 1 cadenas

et 2 clés. Les régulateurs Skillair® utilisent une membrane & déroulement,

permettant d’obtenir des caractéristiques élevées, impossibles & obtenir

avec |'usage d'une membrane plane classique.

Avantages des régulateurs Skillair®:

* Augmentation de la course de la membrane donc ouverture maximum
du clapet interne et augmentation du débit maximum.

* Diminution des frottements dynamiques et augmentation simultanée du temps
de réponse et de la sensibilité de I'appareil.

o Réduction des contraintes internes ce qui permet Iutilisation de membrane
plus mince (0.45 mm contre 1+1.5 mm pour une membrane plane classique),
ce qui accroit la sensibilité et le temps de réponse du régulateur.

¢ Meilleure précision du maintien de la pression secondaire dans le cas
de variation de débit ou de la pression primaire.

* Mise rapide ¢ I'échappement des surpressions secondaires.

Pour les caractéristiques techniques et courbes de débit, voir page 3-92.

COMPOSANTS

@ Corps: Technopolymére

@ Brides: Zamak

® Bouton de réglage: Technopolymere
@ Cloche: Technopo|ymere

® Vis de réglage: laiton OT58

©® Support: ? iton OT58

@ Ressort: acier

Ecrou de fixation: Technopolymeére
©® Membrane déroulante

Joint de la valve de décharge: NBR
@ Axe: laiton OT58

® Valve avec joint NBR vulcanisé

@ Ressort: acier inox

Bouchon: Technopolymére

@® Joints: NBR
Cadenas
COTES D’ENCOMBREMENT
REG 100 CAD REG 200 CAD REG 300 CAD
Taraudages G 1/4" | 3/8" | 1/4" | 3/8 | 1/2" | 1/2" | 3/4" | 1"
A 78 93.5 110 112
B 95498 1234125 1454148
C 50 63 72
D 43 55 65
E 63 78.5 92
F 26 36 42
H 30x1.5 40x1.5 48x1.5
| 21.5 27.5 325
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5
M 43 55.5 65
N 101 127 151
O (orifice manomeétre) 1/8" 1/8" 1/8"
P 46 58 69

3
4
[1]
| 7
23| . |
o | 8
[ e )
=t !

POSITION

VERROUILLEE

POSITON
DE REGLAGE

D

i

REGULATEURS CADENASSABLES SERIE Skillair® S \ag 014\ (o) 3 B[4




SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

REG 100 KEY 1/4 02
ELEMENT TAILLE TYPE TARAUDAGES PLAGE DE REGULATION
REG 100 Cadenassable 1/4 02 =0a2bar
3/8 04 =0d4bar
200 1/4 08 =00a8bar
3/8 012=03a12bar
1/2
300 1/2
3/4
1
ol
E CODIFICATION
- Code Désignation Code Désignation Code Désignation
g REGULATEURS CADENASSABLES Skillair® 100 REGULATEURS CADENASSABLES Skillair® 200 REGULATEURS CADENASSABLES Skillair® 300
- 3210001A  REG 100 KEY 02 sans bride 3410001A  REG 200 KEY 02 sans bride 4410000A  REG 300 KEY 02 sans bride
2 3210002A  REG 100 KEY 04 sans bride 3410002A  REG 200 KEY 04 sans bride 4410001A  REG 300 KEY 04 sans bride
w 3210003A  REG 100 KEY 08 sans bride 3410003A  REG 200 KEY 08 sans bride 4410002A  REG 300 KEY 08 sans bride
E 3210004A  REG 100 KEY 012 sans bride 3410004A  REG 200 KEY 012 sans bride 4410003A  REG 300 KEY 012 sans bride
= 3210001 REG 100 KEY 1/4 02 3410001 REG 200 KEY 1/4 02 4410000 REG 300 KEY 1/2 02
§ 3210002 REG 100 KEY 1/4 04 3410002 REG 200 KEY 1/4 04 4410001 REG 300 KEY 1/2 04
= 3210003 REG 100 KEY 1/4 08 3410003 REG 200 KEY 1/4 08 4410002 REG 300 KEY 1/2 08
3210004 REG 100 KEY 1/4012 3410004 REG 200 KEY 1/4 012 4410003 REG 300 KEY 1/2 012
<L 3310001 REG 100 KEY 3/8 02 3510001 REG 200 KEY 3/8 02 4510000 REG 300 KEY 3/4 02
%_3 3310002 REG 100 KEY 3/8 04 3510002 REG 200 KEY 3/8 04 4510001 REG 300 KEY 3/4 04
> 3310003 REG 100 KEY 3/8 08 3510003 REG 200 KEY 3/8 08 4510002 REG 300 KEY 3/4 08
5 3310004 REG 100 KEY 3/8 012 3510004 REG 200 KEY 3/8 012 4510003 REG 300 KEY 3/4 012
] 3610001 REG 200 KEY 1/2 02 4610000 REG 300 KEY 1 02
i 3610002 REG 200 KEY 1/2 04 4610001 REG 300 KEY 1 04
Py 3610003 REG 200 KEY 1/2 08 4610002 REG 300 KEY 1 08
uc</()) 3610004 REG 200 KEY 1/2 012 4610003 REG 300 KEY 1 012
<
Z
NN}
[a)
<C
&)
%)
&
)
i
5
)
O
i
-4




REGULATEURS PILoTES Skillair ZPNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

Les régulateurs pilotes Skillair® peuvent étre utilisés dans le cas
ou une précision importante est nécessaire pour le maintien
de la pression secondaire.
Utilisation recommandée comme:
e régulateur de précision pour des débits < 100 NI/min.
e régulateur pilote pour tout type de régulateur piloté en général,
mais plus particuliérement pour les régulateurs Skillair® 400.
La grande précision et le faible hystéresis sont obtenus gréice & I'absence
de frottement. Le systéme interne fonctionne avec une légére fuite interne
nécessaire au bon fonctionnement du régulateur. Cette fuite ne doit
pas étre considérée comme un dysfonctionnement de I'appareil.
Pour un fonctionnement correct il est conseillé d'utiliser de I'air filtré.

o

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES REG. PILOTE <

Taraudages 1/4" -

Plage de régulation de la pression secondaire bar 032-044-0a8-0a12 g

Pression Maxi d'entrée MPa 1.3 -

bmt 13 Z

psi 188 L

Débit a 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) 120 NI/min - 4.3 scfm E

Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) 140 NI/min - 5 scfm =

Fluide Air comprimé é

Température maxi d'ufilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi %€ 50 =
°F 122

Poids kg 0.6 <

Position de montage Toutes positions =

Orifice manometre G1/8" 7]

Nota Le réglage de la pression secondaire doit s'effectuer en augmentant la pression secondaire. it

Pour obtenir la meilleure sensibilité possible, ufiliser un régulateur avec une plage de régulation o

la plus pres possible de la pression secondaire désirée. =

Ne pas ufiliser Iorifice manométre comme prise d'air. 1]

Sert de pilote aux régulateurs taille 400. o

=

3

)

O

L

o

COMPOSANTS

@ Corps: Aluminium

@ Bouton de réglage: Technopolymére
® Vis de réglage: laiton OT58

@ Support: laiton OT58

® Cloche: Technopolymére

® Ecrou de fixation: Technopolymére
@ Ressort: acier

Membrane déroulante

® Valve avec joint NBR vulcanisé
Axe: laiton OT58

@ Valve inferne: acier inox

@ Ressort: acier inox

® Joints: NBR

1/




COURBES DE DEBIT

COURBES DE DEBIT REG. P 1/4” COURBES DE REGULATION REG. P 1/4" *
Pression secondaire Débit: A = 0 NI/min = 0 scfm -
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi B =25 NI/min = 0.88 sctm - C= 50 NI/min = 1.76 scfm
psi MPa bar psi MPa bar
© .21 21
= 205
< |ms Z_M.I i
ml
2 02 zl i S—
198 8/ —
T /
7
P} ﬂ| 7
g' ¢/
019 18]
25 50 75 100 n2s 50 175 200 225  Ni/min lo It 2 3 4 5 b 7 B 9 bar
] 1t 12 5 14 s 5 7 |8 sm U o1 82 03 P4 105 [os 07 108 {09 MPa
Déhit X
0 [0 |20 |3 140 |50 80 |7 |80 (80 [100 |0 120 10 Psi
Pression primaire
COURBES DE REGULATION REG. P 1/4" * COURBES DE REGULATION REG. P 1/4" *
o2 Débit: A = 0 NI/min = 0 scfm Débit: A = 0 NI/min = 0 scfm
— B = 25 NI /min = 0.88 scfm - C= 50 NI/min = 1.76 scim B =25 NI/min = 0.88 scfm - C= 50 NI/min = 1.76 scfm
\< psi MPa bar psi MPa bar
—l ., L L, ME
1T} e k]
(2 g s M] g |n ﬁ_ﬂll
= 408 = 806,
s B HIwE
2 £ lgg 40 & |z wF
w |58 04 4 II — — % 5 & I
|: 398 8/ m' 7
§ 510 gy v LT :
% VA :' 57 -
34 5
= = 392/ . = 5j //
= .
038 38] 258 53]
lo 1 2 3 4 5 5 7 ] s b o 1 2 3 4 5 5 7 o 8 b
1) 104 102 03 (04 05 108 07 108 [08__ MPa 1o 04 02 183 104 105 105 (07 108 [08 _ MPa
P | |28 |3 40 |50 |60 (70 (80 (90 |00 (MO 120 130 psi @ [0 ]2 (3 |40 |50 |80 |70 |80 (g0 100 [i0  ji0 {130 psi
Pression primaire Pression primaire

o Tests de débit effectués par le Département de Mécanique de I'Ecole
Polytechnique de I'Université de Turin en utilisant le banc de mesure avec
ordinateur et en suivant les indications de la recommandation CETOP RP50R
(acceptée par I'1SO DIS 6358-2) avec métreur & diaphragme I1SO 5167.

Dipartimento
LN\
N |7 di Meccanica
.

Politecnico di Torino

T
o)
=
%)
[%)
(NN
=
2
o
%)
o
o]
[N}
5
>
O
L
o

* Stabilité de pression obtenue en augmentant la pression.

unité d'essai

COTES D'ENCOMBREMENT
Code Désignation
3206001 REG. P 1/4" 02 ‘
3206002 REG.P 1/4" 04 \
3206003 REG. P 1/4" 08 |
3206004 REG. P 1/4" 012
S | M 48x1.5
D
<

I I
G1/8* G1/4

* Orifice manométre




REGULATEURS PILOTES .
capenAssABLEs Skillair @&5%"

PNEUMATIC

Le régulateur pilote cadenassable présente un axe foré qui émerge de la
surface supérieure du bouton de réglage. Lorsque le bouton est en position .
de blocage (systeme push-lock), il est possible d'insérer le cadenas dans le trou /
de I'axe. Dans ces conditions, il est impossible de soulever le bouton qui

par conséquent reste en position de blocage. Le régulateur est fournit avec 1
cadenas et 2 clés. Les régulateurs pilotes Skillair® peuvent &tre utilisés dans

le cas ob une précision importante est nécessaire pour le maintien

de la pression secondaire.

Utilisation recommandée comme:

* régulateur de précision pour des débits < 100 NI/min.

* régulateur pilote pour tout type de régulateur piloté en général, mais plus
particuliérement pour les régulateurs Skillair® 400.

La grande précision et le faible hystéresis sont obtenus gréce ¢ I'absence

de frottement. Le systéme interne fonctionne avec une légére fuite interne
nécessaire au bon fonctionnement du régulateur. Cette fuite ne doit pas étre
considée comme un dysfonctionnement de |'appareil. Pour un fonctionnement
correct, il est conseillé dutiliser de I'air filtré.

Pour les caractéristiques techniques et courbes de débit, voir page 3-99.

COMPOSANTS

@ Corps: Aluminium
@ Bouton de réglage: Technopolymére
® Vis de réglage: laiton OT58

@ Support: laiton OT58 Ly
® Cloche: Technopolymére é‘§j Z/

® Ecrou de fixation: Technopolymere
@ Ressort: acier

Membrane déroulante

® Valve avec joint NBR vulcanisé
Axe: laiton OT58

@ Valve inferne: acier inox

@ Ressort: acier inox

/f()\/

N i NN\

Y

NN\

REGULATEURS PILOTES CADENASSABLES Skillair® 11\ E1 %13\ ] 3 514

®@ Joints: NBR
Cadenas
COTES D’ENCOMBREMENT
Code Désignation
3208001 REG. PKEY 1/4" 02
3208002 REG. PKEY 1/4” 04 5?;{'{2%'&&
3208003 REG. PKEY 1/4" 08
3208004 REG. PKEY 1/4" 012

POSITON
M48<1.5 D REGLAGE

127
121+124

44

G1/8% G1/4

66 66

i

* Orifice manométre




REGULATEURS PiLoTEs Skillair 300

o Régulateur piloté ou servopiloté

Double membrane déroulante & grande course assurant
un débit élevé

Faible perte de charge

o Précision de régulation élevée

o Sensibilité élevée aux surpressions secondaires

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES REGULATEUR PILOTE 300
-3 Taraudages 1/2" | 3/4" | 1"
< Plage de régulation de la pression secondaire En foncfion du régulateur pilote
= Pression Maxi d'entrée MPa 13
g bar 13
- psi 188
Z Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) NI/min 4500
] scfm 160
E Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) NI/min 7000
= scfm 247
§ Fluide Air comprimé
- Température maxi d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50
°F 122
S Poids kg 1.3
© Vis de fixation M5 x 70
< e o
‘5 Position de montage Toutes positions
= Orifice manométre 1/8"
2 Nota Le réglage de la pression secondaire doit s'effectuer en augmentant la pression secondaire.
= Pour obtenir la meilleure sensibilité possible, ufiliser un régulateur avec une plage de régulation
2 la plus prés possible de la pression secondaire désirée.
5 Ne pas ufiliser I'orifice manométre comme prise d'air.
5
=
S
>
O
o
COTES D'ENCOMBREMENT
REG 300
Taraudages G 1/2" 3/4 1
A 110 110 112 A 72
92 G 1/8
un
2 %ﬁ
$
: J
-9
el
S
CODIFICATION 3
Code Désignation
4403003A REG. PILOTE 300 sans bride = -
4403003 REG. PILOTE 300 1/2" Gl1/8r
4503003 REG. PILOTE 300 3/4" 65 G
4603003 REG. PILOTE 300 1" 3 —

* Orifice manométre




FILTRE-REGULATEURS Skillair

ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

Cet appareil est la combinaison d'un filire et d’un régulateur en un seul
élément assurant la filtration et la régulation de I'air fourni par
le compresseur. Etant donné que les filtre-régulateurs sont composés
des mémes éléments que les filtres et que les régulateurs, les performances
sont tout & fait similaires.
o Débits élevés avec faibles pertes de charge
¢ Membrane déroulante assurant débit élevé, grande stabilité,
haute sensibilité
* Echappement rapide des surpressions secondaires
* Stabilité de la pression secondaire malgré les variations
de la pression primaire
* Degré maximal de séparation des condensats
* Visualisation des condensats sur 360°
o Systéme de purge des condensats manuel et semi-automatique
ou automatique.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FR 100
Taraudages /4 | 3/8"
Plage de régulation bar | 062-0a4-0a8-0a12
Degré de filtration pm 5-20-50
Pression Maxi d'entrée 1.5 MPa - 15 bar - 217 psi
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1100
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7psi) scfm 39
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1600
AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) scfm 57
Température maxi d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50

°F 122
Poids kg 0.5
Vis de fixation M4 x 50
Position de montage Vertical
Orifice manometre 1/8"
Capacité des condensats cm? 22
Purge des condensats RMSA - SAC

FR 200

Ve | 3 | /2
0a2-0a4-068-0a12
5-20-50
1.3 MPa - 13 bar - 188 psi
1600
57
3000
71
50
122
1
M5 x 60
Vertical
1/8"

45
RMSA - SAC - RA

FR 300

/2 | 3 |
0a2-0a4-0a8-0a12
5-20-50
1.3 MPa - 13 bar - 188 psi
3500
125
5600
200
50
122
1.8
M5 x 70
Vertical
1/8"

75
RMSA - RA

RMSA: Manuelle sous pression ou semi-automatique en absence de pression
RA: Automatique. Systéme ¢ flotteur indépendant de la pression et du débit
SAC: Automatique. Fonctionne dés qu'il y a une AP dans le circuit. Ce systéme nécessite un circuit avec des variations de débit

Fluide Air comprimé
Nota Le réglage doit s'effectuer en augmentant la pression secondaire. Pour obtenir la meilleure sensibilité possible, utiliserun régulateur
avec une plage de régulation la plus prés possible de la pression secondaire désirée. Ne pas utiliser la sorfie manométre comme sortie
utilisation. La pression d'alimentation, pour la version & purge automatique des condensats type RA, ne doit pas excéder 10 bar
COMPOSANTS

Corps: Technopolymére

Bouton de regr e: Technopolymére

Vis de réglage: ?olton Or58

Support: la ? iton OT58

Cloche: Technopolymére

Ressort: acier

Ecrou de fixation: Technopolymére
Membrane déroulante

Joint de la valve de décharge: NBR

Axe: laiton OT58

Valve avec joint NBR vulcanisé

Ressort: acier inox

Systéme de centrifugation: Technopolymére
Déflecteur: Technopolymére

Ecran: Technopolymére

Elément filtrant: HDPE fritté

Zone de visualisation: Technopolymére transparent
Cuve: Technopolymére pour FR 100 et FR 200 Métal pour FR 300
Systéme de purge (RMSA)

Brides: Zamak

Joints: NBR

CBRRERARNPEEROBOEOPOEEEO

2 3
6 4
8 atto 5
20 7
1 —
1 10
12 18! 13
14
| 15
21 ‘ 17

19

FINNZNECVP VSN TRAITEMENT DE L'AIR




-
g
-l
[TT]
(2
.
4
7]
=
[T7]
=
2

FILTRE-REGULATEURS Skillair®

COURBES DE DEBIT

FR1001/4-3/8

Pression régulée
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi
psi MPa bar
—
0 250 500 750 1000 1250  wi/min

0 5 10 15 20 25 (30 |35 40 |45 sofm
Debit

FR2001/4-3/8-1/2

Pression régulée
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi

psi MPa bor

0 500 1000 11500 12000 2500 (3000 Ni/min

1o 25 |50 75 (100 [125 ain
Débit

COTES D’ENCOMBREMENT

/NN Dipartimento
di Mececanica |
7

Politecnico di Torino

unité d'essai

o Tests de débit effectués par le Département de Mécanique de I'Ecole
Polytechnique de I'Université de Turin en ufilisant le banc de mesure avec
ordinateur et en suivant les indications de la recommandation CETOP RP50R

(acceptée par 1SO DIS 6358-2) avec métreur & diaphragme ISO 5167.

FR3001/2-3/4-1

Pression régulée
Pm =7 bar - 0.7 MPa - 100 psi

psi MPa bar
90 06 §
80 -
o 225 ~
60 o4 4
50
63 3
i
30 0.2 2
20
011
10
L 00
¢ 500 /1000 (1500 (2000 2500 3000 3500 (4000 NI/min
U} 125 |50 |75 1100 125 150 sefm
Débit
FR 100 FR 200 FR 300
Taraudages G 1/4" | 3/8" | 1/4” | 3/8" | 1/2" | 1/2" | 3/4" | 1"
A 78 93.5 110 112
B RMSA 199 245 278
RA - 249 282
SAC 203 249 282
C 50 63 72
D 43 55 65
E 63 78.5 92
F 26 36 42
H 30x1.5 40x1.5 48x15
| 122.5 147.5 162.5
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5
M 43 55.5 65
N (orifice manomeétre) 1/8" 1/8" 1/8"
P RMSA 147 178 200
RA - 182 204
SAC 151 182 204
RMSA 137 196 215
RA - 200 219
SAC 141 200 219




ATN\METAL
&/ WORK

PNEUMAT

SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

FR 100 1/4 5 02 RMSA RMSA: Manuelle sous pression
DEGRE PLAGE SYSTEME ou semi-automatique en absence
ELEMENT ~ TAILE  TARAUDAGES  prpyrpaTION  DE REGULATION DE PURGE de pression. |
R 100 y g go = 28 pm 8‘21 = 8 é 121 EGV EZ\SA RA:  Automatique pour taille 300 et 400.
= m =0a4 bar \ \ sz
T 74 o tm % oo | Systeme & Hoﬂet{r {ndependunt de la
3/8 012=0412bar  SAC pression et du deébit
1/2 RA* SAC:  Automatique pour taille 100 et 200.
300 1/2 RMSA Fonctionne dés qu'il y a une AP dans
3/4 RA le circuit.
] Ce systéme nécessite un circuit avec
des variations de débit.
* Pour taille 200 avec RA,
contacter Metal Work.
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
FILTRE-REGULATEURS Skillair® 100 FILTRE-REGULATEURS Skillair® 200 FILTRE-REGULATEURS Skillair® 300
3283007A FR1005 08 RMSA sans bride 3483007A FR2005 08 RMSA sans bride 4483004A FR3005 08 RMSA sans bride
3283008A  FR 1002008 RMSA sans bride 3483008A  FR 20020 08 RMSA sans bride 4483005A  FR 300 20 08 RMSA sans bride
3283009A  FR 10050 08 RMSA sans bride 3483009A  FR200 50 08 RMSA sans bride 4483006A  FR 300 50 08 RMSA sans bride E
3283010A  FR1005 012 RMSA sans bride 3483010A  FR2005 012 RMSA sans bride 4483007A  FR3005 012 RMSA sans bride -
3283011A  FR 100 20 012 RMSA sans bride 3483011A  FR 200 20 012 RMSA sans bride 4483008A  FR 300 20 012 RMSA sans bride =
3283012A  FR 100 50 012 RMSA sans bride 3483012A  FR 200 50 012 RMSA sans bride 4483009A  FR 300 50 012 RMSA sans bride g
3283031A  FR1005 08 SAC sans bride 3483031A  FR2005 08 SAC sans bride 4483013A FR3005 08 RA sans bride —
3283032A  FR1002008 SAC sans bride 3483032A  FR 2002008 SAC sans bride 4483014A  FR 3002008 RA sans bride Z
3283033A  FR10050 08 SAC sans bride 3483033A  FR200 5008 SAC sans bride 4483015A  FR 300 50 08 RA sans bride —
3283034A FR1005 012 SAC sans bride 3483034A  FR2005 012 SAC sans bride 4483016A  FR3005 012 RA sans bride E
3283035A  FR 100 20 012 SAC sans bride 3483035A  FR 200 20 012 SAC sans bride 4483017A  FR 300 20 012 RA sans bride =
3283036A  FR 100 50 012 SAC sans bride 3483036A  FR 200 50 012 SAC sans bride 4483018A  FR 300 50 012 RA sans bride é
3283007 FR1001/45 08 RMSA 3483007 FR2001/45 08 RMSA 4483004 FR3001/25 08 RMSA -
3283008 FR1001/4 2008 RMSA 3483008 FR 200 1/4 20 08 RMSA 4483005 FR 300 1/220 08 RMSA
3283009 FR1001/4 50 08 RMSA 3483009 FR 200 1/4 50 08 RMSA 4483006 FR3001/25008 RMSA <L
3283010 FR1001/45 012 RMSA 3483010 FR200 1/45 012 RMSA 4483007 FR3001/25 012 RMSA ;E
3283011 FR 100 1/4 20 012 RMSA 3483011 FR 200 1/4 20 012 RMSA 4483008 FR 300 1/2 20 012 RMSA >
3283012 FR 100 1/4 50 012 RMSA 3483012 FR 200 1/4 50 012 RMSA 4483009 FR 300 1/2 50 012 RMSA L
3283031 FR1001/45 08 SAC 3483031 FR2001/45 08 SAC 4483013 FR3001/25 08 RA o
3283032 FR1001/4 2008 SAC 3483032 FR 200 1/420 08 SAC 4483014 FR3001/22008 RA g
3283033 FR 100 1/4 50 08 SAC 3483033 FR 200 1/4 50 08 SAC 4483015 FR3001/25008 RA 8
3283034 FR1001/45 012 SAC 3483034 FR2001/45 012 SAC 4483016 FR3001/25 012RA 1o
3283035 FR 100 1/4 20 012 SAC 3483035 FR 200 1/4 20 012 SAC 4483017 FR 300 1/220 012 RA L
3283036 FR 100 1/4 50 012 SAC 3483036 FR 200 1/4 50 012 SAC 4483018 FR 300 1/2 50 012 RA %
3383007 FR1003/85 08 RMSA 3583007 FR2003/85 08 RMSA 4583004 FR3003/45 08 RMSA =
3383008 FR 100 3/8 20 08 RMSA 3583008 FR 200 3/8 20 08 RMSA 4583005 FR 300 3/4 20 08 RMSA
3383009 FR 100 3/8 50 08 RMSA 3583009 FR 200 3/8 50 08 RMSA 4583006 FR 300 3/4 50 08 RMSA
3383010 FR1003/85 012 RMSA 3583010 FR2003/85 012 RMSA 4583007 FR3003/45 012 RMSA
3383011 FR 100 3/8 20 012 RMSA 3583011 FR 200 3/8 20 012 RMSA 4583008 FR 300 3/4 20 012 RMSA
3383012 FR 100 3/8 50 012 RMSA 3583012 FR 200 3/8 50 012 RMSA 4583009 FR 300 3/4 50 012 RMSA
3383031 FR1003/85 08 SAC 3583031 FR2003/85 08 SAC 4583013 FR3003/45 08 RA
3383032 FR 100 3/8 20 08 SAC 3583032 FR 200 3/8 20 08 SAC 4583014 FR 300 3/420 08 RA
3383033 FR 100 3/8 50 08 SAC 3583033 FR 200 3/8 50 08 SAC 4583015 FR 300 3/4 5008 RA
3383034 FR1003/85 012 SAC 3583034 FR2003/85 012 SAC 4583016 FR3003/45 012RA
3383035 FR 100 3/8 20 012 SAC 3583035 FR 200 3/8 20 012 SAC 4583017 FR 300 3/4 20 012 RA
3383036 FR 100 3/8 50 012 SAC 3583036 FR 200 3/8 50 012 SAC 4583018 FR 300 3/4 50 012 RA
3683007 FR2001/25 08 RMSA 4683004 FR30015 08 RMSA
3683008 FR 200 1/2 20 08 RMSA 4683005 FR 30012008 RMSA
3683009 FR 200 1/250 08 RMSA 4683006 FR300 15008 RMSA
3683010 FR2001/25 012 RMSA 4683007 FR30015 012 RMSA
3683011 FR 200 1/2 20 012 RMSA 4683008 FR 300 1 20 012 RMSA
3683012 FR 200 1/2 50 012 RMSA 4683009 FR 300 1 50 012 RMSA
3683031 FR2001/25 08 SAC 4683013 FR30015 08 RA
3683032 FR2001/22008 SAC 4683014 FR30012008 RA
3683033 FR 200 1/250 08 SAC 4683015 FR 30015008 RA
3683034 FR2001/25 012 SAC 4683016 FR30015 012RA
3683035 FR 200 1/2 20 012 SAC 4683017 FR300 120012 RA

3683036 FR 200 1/2 50 012 SAC 4683018 FR 300 1 50 012 RA




LuBrIFicaTEURs Skillair

Le lubrificateur est le systéme le plus simple qui permet une bonne
lubrification des éléments d'un circuit pneumatique.

L'air qui traverse le lubrificateur rencontre la membrane interne qui
obstrue le passage et pousse |'air & fravers |'ensemble Venturi.
Lintérieur du systéme Venturi est relié au déme de visualisation qui est
en communication avec la cuve par |'intermédiaire d'un petit tuyau ov
est interposé une aiguille de réglage.

La chute de pression provoquée dans le systéme Venturi crée un appel
d’air a fravers |'ensemble dome tuyau jusqu’d la cuve ob se trouve I'huile
de lubrification. La quantité d’huile envoyée dans le circuit peut étre
modifiée par la vis de réglage située sur le déme de visualisation.

—1 | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 108 100 108 200 LU 300 LUB 400
= Taraudages 14| 3/8 | 4 | 3/8n | 12 | 2 | 34 | o vy |
g Type de lubrification Brouillard Brovillard Brouillard Brouillard
- Capacité de la cuve m? 50 95 160 800
Z Systeme de remplissage Standard - CD Standard - CD Standard - CD - ML CD Standard - CD - MLCD
L Pression Maxi d'entrée Mpa 1.5 1.3 1.3 1.3 1.3
= bar 15 13 13 13 13
= psi 217 188 188 188 188
§ Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91psi) NI/min 1100 2200 3500 18000 21000
= AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) scfm 39 71 125 640 750

Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1500 3700 5500 = -
< AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) scfm 53 131 196 : @
= Température maxi d'uilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50 50 50 50 50
7] °F 122 122 122 122 122
L Poids Kg 0.4 0.7 1.4 49 57
2 Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 Méx 110 Méx 110
=z Position de montage Vertical
t—'f Fluide Air comprimé
[ Huile recommandée 15O E UNI FD22 (Energol HPL + Spinesso + Mobil DTE + Tellus Oil)
=1 Nota Utiliser le lubrificateur le plus pres possible du point d'utilisation. Remplir la cuve avant la mise en pression du circuit.

Ne pas utiliser de I'huile détergente, de I'huile de freinage, ou des solvants.
Pour une bonne lubrification régler la vis située sur le déme de visualisation & raison dune goutte d'huile
pour un débit de 300 & 600 NI

COMPOSANTS LUB 100 - LUB 200 - LUB 300

@ Corps: Technopolymére

7=
o
i
e
I Hy

X \ , NN {
% (B::::El?hr::ﬁ:z)mo@'; ggur LUB 100 et LUB 200 Métal pour LUB 300 E#%IIIIE‘E 5@
il r " L\‘““V,qullllll";j ‘is 'lllllll ‘gj 77
@ Zone de visualisation: Technopolymére transparent g\\%mw gi//?‘él
® Venturi: membrane NBR [l o /JL T /(,h"r
® Tube d'aspiration: Rilsan® 4 !'/’5’?”!/’%“»
@ Filtre d’aspiration: bronze fritté ™ L&EILL !mﬁ

7

Déme de visualisation: Technopolymeére
© Vis de régulation: laiton OT58
Bouchon de remplissage: laiton OT58
@ Brides: Zamak

@ Joints: NBR

NANNNNN

g, Frrrre
INNNNN\N

LI IS I P,




COMPOSANTS LUB 400

@ Corps: Aluminium

@ Cuve: Aluminium

® Zone de visudlisation: Technopolymeére transparent
@ Venturi: membrane NBR

G) Brides: Zamak

® Anneau de maintien: laiton OT58

@ Raccord tournant et réglable axialement: laiton OT58
Tube d’aspiration: Rilsan®

© Filtre d'aspiration: bronze fritté

Bouchon: Technopolymére

@ Déme de visualisation: Technopolymére

® Vis de régulation: laiton OT58

® Bouchon de remplissage: laiton OT58

Joints: NBR

—

AN

7
&

o o T

AN

=g m=sy
N AN

REMPLISSAGE PAR DEPRESSION AVEC INDICATEUR DE NIVEAU MINIMUM (MLCD AUTOMATIQUE)

Disponible en taille 300 et 400, cette version comporte un dispositif permettant de remplir la cuve par dépression & I'aide
d'une électrovalve 2/2 NF. Cette électrovalve permet I'aspiration de I'huile située dans un réservoir a la pression
atmosphérique, qui peut se situer en position basse par rapport au lubrificateur (différence maximum de niveau: 2 m).

Quand le niveau minimum est atteint un signal électrique permet |'ouverture de I'électrovalve et permet le remplissage

de la cuve. Quand le niveau maximum est atteint, un autre signal ferme I'électrovalve. Le lubrificateur fonctionne normalement
lorsque le niveau d'huile se situe entre les niveaux minimum et maximum. S'il est nécessaire de maintenir un niveau constant
dans la cuve, il est possible d'utiliser un seul signal. La pression d'utilisation du lubrificateur est de 3 & 10 bar.

Le raccordement au réseau d'huile s'effectue sur le fond de la cuve par un raccordement G1/4.

Niveau minimum constant Niveau maximum constant Niveau entre maximum et minimum
= Indicateur de niveau = Indicateur de niveau = Indicateur de niveou
24y % 24V oK 24V \

WLENEONIZVSN YIS TRAITEMENT DE L’AIR

\'.

R1 R1

[~ Varistor tor ”
s VDR VDR

Rt

Marron

Jaune - Vert

Varistor
VDR

. I
l Jaune - Vert

Varistor
VDR

Varistor Voristor |
VDR VDR

.||
]

m
EECROVALYE +—J-

ELECTROVALVE
NIVEAU MINIMUM:
NIVEAU MAXIMUM:
ELECTROVALVE

NIVEAU MIN. CONSTANT
NIVEAU MIN. CONSTANT

REMPLISSAGE PAR DEPRESSION (CD MANUEL)

Disponible dans toutes les tailles. Le dispositif par dépression fonctionne en appuyant sur le bouton situé sur la partie supérieure
du lubrificateur. Dans ce cas le vide est créé & I'intérieur de la cuve et le remplissage s'effectue par aspiration. Un flotteur inferne
stoppe le remplissage lorsque le niveau maximum est atteint. Le réservoir d'huile peut étre & la pression atmosphérique et se situer
en position basse par rapport au lubrificateur (différence maximum de niveau: 2 m).

Important: Sur la taille 400 le contréle du niveau maximum doit étre éffectué visuellement et I'opérateur doit reldcher le bouton

de commande pour stopper I'arrivée d'huile. Durant la phase de remplissage le lubrificateur ne fonctionne pas. Pression
d'utilisation de 3 & 10 bar. Le raccordement au réseau d'huile s'effectue sur le fond de la cuve par un raccordement G1/4.




-
g
-l
[TT]
(2
.
4
7]
=
[T7]
=
2

LUBRIFICATEURS Skillair®

COURBES DE DEBIT

N Dipartimento
W di Mececanical

Politeenico di Torino

Tests de débit effectués par le Département de Mécanique de |'Ecole Polytech-
nique de I'Université de Turin en utilisant le banc de mesure avec ordinateur
et en suivant les indications de la recommandation CETOP RP50R (acceptée

par I'1SO DIS 6358-2) avec métreur & diaphragme 1SO 5167.
(A)= 2bar- 0.2MPa- 29psi (D)= 8bar- 0.8 MPa- 116 psi

(B)= 4bar- 0.4MPa- 58psi  (E)= 10bar- 1 MPa- 145 psi
(C)= 6bar- 0.6 MPa- 87 psi
unité d'essai
LUB 100 1/4 - 3/8 LUB 400 1”
AP = (Pm-Pv) DEBIT MINIMUM D’AMORCAGE AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar psi- kPa bar
|7 015
D
3 / B/ y y Pm 45045 A ] [} B, E
@ y
t / psi kPa bar 40040 /
/ | - v p
5. zsu B y 30 2.30)
. kL] / / // oo Lgm
: . / ) /AV - 056 13 2020
Nz =
q [
EL w22 o
1 25 02 i/ - 5 s
L) b 20 oo o
lo 1258 500 750 1000 1250 NI/min 0 125 15 175 [0 1125115 Iwmin 0 500 loge  I500  hoous  lizsoo  (50a0 500 120000 [22800wymn
0 5 [ (55 (20 25 (30 1S5 40 U5 |em W03 102 83 104 05 | s [ 00 20 g0 uw 58 5w o 800_som
Débit Débit Débit
LUB 200 1/4-3/8-1/2 LUB 400 2"
AP = (Pm-Pv) DEBIT MINIMUM D’AMORCAGE AP = (Pm-Pv)
psi kPa bar psi- kPa bar
7 50050
* [ B Cl D40E, s 0
, 5004 i A psi- kPa bar I wou A B ¢l 1 3
/ 7
a / 30 .30
s w 2
. / / 00 ‘_&ﬂ
L. / i &l H- 20 p20) -~
13 2 /| i /
v M 5 15013
|2 50 B =]
1 ooy 25 02 2 iR -~
H- 5 004
Ll_ﬂ* L) 1o
L] 500 000 1500 12000 2500 13000 NI/min 0 25 15 175 110 1125 115 IN/min lo 12600 5000 7500 looos 112500 15000 17500 20000 |22500m/min
10 25 50 17 100 [125 0 (1 1062 03 (04 (15 | o o 100 200 jso0 jsoc 50 B0 i B00_sam
Débit Débit Débit
LUB 300 1/2-3/4-1 DEBIT MINIMUM D’AMORCAGE LUB 400 1 ET 2"
AP = (Pm-Pv) DEBIT MINIMUM D'’AMORGCAGE PRESSURE
psi kPa bar psi- kPa bar
“nu._u 4
18 A 8,
7 _"@l ), > " o0 e /'
- psi kPa bar
E 8
1240 04 // /
5. /, / ‘25” s 70 04 5
A 3 / nn* M /
14 GV / s u
13 50 2 / A A s g /
12 / 4 / o M 4 3000 3
10 01 82 2 /
1 7 25 &2
n — 1 ¥
lo o 0 900 000
o lso0 Twoo 1500 2000 [2500 3000 [a3s00 [aooo TI/min o l25 15 75 1o l125 015 Inmin Tk m T TR T T
0 5 |10 |15 20 25 38 em 0|01 {02 (03 |04 |05 soim B It |2 |3 |4 5 8 7 |8 8 B [ (1 {8 [¥ 5 [16__sm
Débit Débit Débt




ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT
100 - 200 - 300 400
O w
<
LUB 100 LUB 200 LUB 300 LUB 400
Taraudages G /4 | 3/8" V4] 38 | 1/ /2 | 34 i T e o2 ‘ 2"
A 78 93.5 110 112 225 a 255 2834313
B 162 193 214 338
c 50 63 72 116 [
D 43 55 65 105 s
E 63 78.5 92 141.4 -
F 26 36 42 80 g
H 43 55.5 65 105.4 -
[ 112 1375 153 256 2
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6 —
M 130 150 160 285 E
=
SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS =
L
LUB 100 1/4 - STD: le remplissage s'effectue soit =
ELEMENT TAILLE TARAUDAGES TYPE DE REMPLISSAGE en démontant le bol, ou par 'orifice >
LUB 100 1/4 © =STD de remplissage situé sur le dessus 2
3/8 ML-CD' = AUTOMATIQUE du lubrificateur. Dans ces 2 cas le lubrificateur @
200 1/4 CD = MANUEL doit &ire h : 2
3/8 olt étre hors pression. . O
1/2 ML CD: Remplissage per dépression =
300 1/2 avec indicateur de niveau minimum. 2
?/ 4 CD MANUEL: Remplissage par dépression. -
400 1
11/4
11/2
2
CODIFICATION
Code Désignation Code Désignation Code Désignation
LUBRIFICATEURS Skillair® 100 LUBRIFICATEURS Skillair® 300 LUBRIFICATEURS Skillair® 400
3281001A  LUB 100 sans bride 4481001A  LUB 300 sans bride 6181001A  LUB 400 sans bride
3281005A  LUB 100 CD manuel sans bride 4481005A  LUB 300 CD manuel sans bride 6181004A  LUB 400 CD manuel sans bride
3281001  LUB 100 1/4 4481006A  LUB 300 ML-CD automatique sans bride 6181006A  LUB 400 ML-CD automatique sans bride
3281005 LUB 100 1/4 CD manuel 4481001 LUB 300 1/2 6181001 LUB 400 1
3381001 LUB 100 3/8 4481005 LUB 300 1/2 CD manuel 6181004  LUB 400 1 CD manuel
3381005 LUB 100 3/8 CD manuel 4481006 LUB 300 1/2 ML-CD automatique 6181006  LUB 400 1 ML-CD automatique
LUBRIFICATEURS Skillair® 200 4581001 LUB 300 3/4 6281001 LUB 400 1 1/4
3481001A  LUB 200 sans bride 4581005 LUB 300 3/4 CD manuel 6281004 LUB 400 1 1/4 CD manuel
3481005A  LUB 200 CD manuel sans bride 4581006  LUB 300 3/4 ML-CD automatique 6281006  LUB 400 1 1/4 ML-CD automatique
3481001 LUB 200 1/4 4681001 LUB 3001 6381001 LUB 4001 1/2
3481005 LUB 200 1/4 CD manuel 4681005 LUB 300 1 CD manuel 6381004  LUB 400 1 1/2 CD manuel
3581001 LUB 200 3/8 4681006 LUB 300 1 ML-CD automatique 6381006 LUB 400 1 1/2 ML-CD automatique
3581005 LUB 200 3/8 CD manuel 6481001 LUB 400 2
3681001 LUB 200 1/2 6481004 LUB 400 2 CD manuel
3681005  LUB 200 1/2 CD manuel 6481006  LUB 400 2 ML-CD automatique




VANNES DE SECTIONNEMENT v3v Skillair

Le réle de la vanne de sectionnement sur un circuit pneumatique

est de rendre indépendant le réseau secondaire du réseau primaire.
II's’agit d’'une vanne 3 voies qui en position fermée empéche I'entrée d'air
dans le réseau secondaire et met en méme temps celui-ci & I'échappement.
Ceci est particuliérement utile pour toute intervention de maintenance

ou d'entretien sur le réseau secondaire. La version cadenassable permet le
verrouillage avec 3 cadenas, en garantissant par conséquent la possibilité
d'intervention uniquement par les personnes habilitées.

Pour les réseaux basse pression une version asservie est disponible.

N.B.: Lorsque la V3V 400 est utilisée en amont d'un régulateur,

le régulateur pilote doit prendre la pression de pilotage en amont de la
V3V, pour éviter que |'échappement ne se fasse par le régulateur
(faible débit).

Voir type de raccordement & effectuer page 3-95

5 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES V3V 100 V3V 200 V3V 300 V3V 400

= Taraudages 140 | 38 | /4| 3/8r | 120 | 2 | 34 | o | 2

L Pression Mini dentrée version électrique ** MPa 0.3 0.3 0.2 0.3 0.3

Q b 3 3 2 3 3

- ar

Z psi 43.5 43.5 29 43.5 43.5

) Pression Maxi d'entrée® MPa 1.5 1.3 1.3 1.3 1.3

= bar 15 13 13 13 13

= psi 217 188 188 188 188

§ Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1300 2400 3200 13000 14000

= AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) scfm 46 85 113 460 494
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1650 3000 4700 - -

< AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) scfm 58 106 166 = @

= Température maxi d'utilisation °C 50 50 50 50 50

7] °F 122 122 122 122 122

> poids k| -05 -08 12 48 56

i Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 M6 x 110 M6 x 110

4 Version Cadenassable - Pneumatique - Electrique Cadenassable - Pneumatique - Electrique

= Electrique asservie Electrique asservie - A clef

% Position de montage Toutes positions

Zz Fluide Air comprimé

g Note * 1 MPa - 10 bar - 145 psi version électrique

% **0.01 MPa - 0.1 bar — 1.45 psi version cadenassable, pneumatique, électrique asservie pilotage min. 0.3 MPa, 3 bar, 43.5 psi.

w

()

it

z

< COMPOSANTS

@ Corps: Technopolymére

@ Bouton de verrouillage version cadenassable
® Téte de commande: Technopolymére
@ Languette de verrouillage: acier inox
® Valve de sectionnement

® Axe: laiton OT58

@ Support: laiton OT58

Brides: Zamak

® Valve avec joint NBR vulcanisé
Bouchon: laiton OT58

@ Ressort: acier inox

@ Joints: NBR

ST
o 1A

e




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT V3V CADENASSABLE ET A CLEF

100 - 200 - 300 CADENASSABLE 400 CADENASSABLE
& A
E E
H C H ©
T 1 — N
- — .
> L R _
M| |G| G
400 A CLEF
A
E
H C
7
@
3
G
V3V 100 V3V 200 V3V 300 V3V 400
Taraudages G /4 | 3/8 V7R YR /2 | 3/ T RN 2>
A 78 93.5 110 112 225 a 255 2834313
B 106 19 132 137
© 50 63 72 116
D 43 55 65 105
E 63 78.5 92 141.4
F 26 36 42 80
H 43 55%5) 65 105.4
| 335 40 46.5 725
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6
M (échappement) 1/8" 1/4" 3/8" 1"
P manuel - - - 266
A clef 249

VANNES DE SECTIONNEMENT V3V Skillair® 171,513\ ] 3 5114




VANNES DE SECTIONNEMENT V3V Skillair® BN 03,513\ o) 4 5.1 4

COTES D’ENCOMBREMENT V3V A COMMANDE PNEUMATIQUE

100 . 200 A
E E
H H C
T - :
Vav 100 O V3V 200 — —
o o
[a) O w O
L == ) = 3
—— =
g == N
300 400
A
E ©
€
H R
V3V 300 > = = =
o o w - o
@ = =
ST
+ M LG |
% |G|
V3V 100 V3V 200 V3V 300 V3V 400
Taraudages G /4 | 3/8 /4 ] 38 | 172 /20 | 3/4 1 e ]y 7
A 78 93.5 110 112 2254255 2834313
B 83 96 106 137
© 50 63 72 116
D 43 55 65 105
E 63 78.5 92 141.4
F 26 36 42 80
H 43 55.5 65 105.4
| 335 40 46.5 725
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6
M (échappement) 1/8" 1/4" 3/8" 1
R (pilotage)) 1/8" 1/8" 1/8" 1/8"
P - - - 150




ATNMETAL
&/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT V3V A COMMANDE ELECTRIQUE ET ASSERVIE

100 ELECTRIQUE ASSERVIE 200 ELECTRIQUE ASSERVIE
A A
o E *
H = : H E
- H C
: i x| T =
R +
B A : 0] @ V3V 200 — =
ofw 4 ol w ) [0}
1 L - S —— i ———
M L M
200 CNOMO 300 ELECTRIQUE CNONO/ 300 ELECTRIQUE CNONO ASSERVIE
A
E o
| c o o
ot ol &K i A —]
3 e EI §
[l a
5 N e 3
-
(==) V3V 200 = = 2
V3V 300 — — =
o w y ©) @ =
ofw _ (" 7]
o ) = E
g 1 = =)
L M :
i H 2 s 3
<L
400 ELECTRIQUE CNONO/ 400 ELECTRIQUE CNONO ASSERVIE =
72
A &
A :
“—
yn A, 5
i Z
Z
= = o
=
o O
@ O 7]
_ a
= = wn
M L |G| zZ
<
V3V 100 V3V 200 V3V 300 V3V 400
Taraudages G /4 | 3/8" V4 ] 38 ] 1/ /2 | 3/ 1 RV z
A 78 93.5 110 112 2254255 2834313
B Electrique 128 129 152 137
Electrique asservie 129 129 - 116
Avec pilote CNOMO - 123 125 105
CNOMO asservie - - 138 1414
C 50 63 72 80
D 43 55 65 -
E 63 78.5 92
F 26 36 42 -
H 43 55.5 65 105.4
| 335 40 46.5 72.5
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6
M (échappement) 1/8" 1/4" 3/8" 1”
* (pilotage)) 1/8" M5 M5 M5
P - - - 169




VANNES DE SECTIONNEMENT V3V Skillair® BN 03,513\ o) 4 5.1 4

SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

v3v 100
ELEMENT TAILLE
V3V 100
200
300
400
CODIFICATION
Code Désignation

V3V Skillair® 100

3270001A V3V 100 cadenassable sans bride
3269000A V3V 100 pneumatique sans bride
3269001A V3V 100 électrique sans bride
3269002A V3V 100 électrique asservie sans bride

3270001 V3V 100 1/4 cadenassable
3269000 V3V 100 1/4 pneumatique
3269001 V3V 100 1/4 électrique
3269002 V3V 100 1/4 électrique asservie
3370001 V3V 100 3/8 cadenassable
3369000 V3V 100 3/8 pneumatique
3369001 V3V 100 3/8 électrique
3369002 V3V 100 3/8 électrique asservie

V3V Skillair® 200

3470001A V3V 200 cadenassable sans bride

3469000A V3V 200 pneumatique sans bride

3469001A V3V 200 électrique sans bride

3469002A V3V 200 électrique asservie sans bride
3469004A V3V 200 électrique pilote cnomo sans bride
3469005A V3V 200 dlectrique pilote cnomo asservie sans bride

3470001 V3V 200 1/4 cadenassable

3469000 V3V 200 1/4 pneumatique

3469001 V3V 200 1/4 électrique

3469002 V3V 200 1/4 électrique asservie

3469004 V3V 200 1/4 élecirique pilote cnomo
3469005 V3V 200 1/4 électrique pilote cnomo asservie
3570001 V3V 200 3/8 cadenassable

3569000 V3V 200 3/8 pneumatique

3569001 V3V 200 3/8 électrique

3569002 V3V 200 3/8 électrique asservie

3569004 V3V 200 3/8 électrique pilote cnomo
3569005 V3V 200 3/8 électrique pilote cnomo asservie
3670001 V3V 200 1/2 cadenassable

3669000 V3V 200 1/2 pneumatique

3669001 V3V 200 1/2 électrique

3669002 V3V 200 1/2 électrique asservie

3669004 V3V 200 1/2 élecirique pilote cnomo
3669005 V3V 200 1/2 électrique pilote cnomo asservie

1/4 MANUEL
TARAUDAGES TYPE DE COMMANDE
1/4 Manuel (cadenassable)
3/8
1/4 Pneumatique
3/8
1/2 Electrique asservie
1/2
3/4 Electrique
1
1 A clef (taille 400)
11/4
11/2
2
Code Désignation
V3V Skillair® 300
4470001A V3V 300 cadenassable sans bride

4469000A V3V 300 pneumatique sans bride
A4469004A V3V 300 électrique pilote cnomo sans bride
4469005A V3V 300 électrique pilote cnomo ass. sans bride

4470001 V3V 300 1/2 cadenassable

4469000 V3V 300 1/2 pneumatique

4469004 V3V 300 1/2 électrique cnomo
4469005 V3V 300 1/2 électrique cnomo asservie
4570001 V3V 300 3/4 cadenassable

4569000 V3V 300 3/4 pneumatique

4569004 V3V 300 3/4 électrique cnomo
4569005 V3V 300 3/4 électrique cnomo asservie
4669000 V3V 300 1 pneumatique

4669004 V3V 300 1 électrique cnomo

4669005 V3V 300 1 électrique cnomo asservie
4670001 V3V 300 1 cadenassable

Code Désignation

V3V Skillair® 400

6169010A V3V 400 a clef sans bride

6169000A V3V 400 pneumatique sans bride

6169004A V3V 400 électrique pilote cnomo sans bride
6169005A V3V 400 électrique pilote cnomo ass. sans bride
6170002A V3V 400 cadenassable sans bride

6169010 V3V 400 1 & clef
6169000 V3V 400 1 pneumatique
6169004 V3V 400 1 électrique cnomo

6169005
6269010
6269000
6269004
6269005
6369010
6369000

V3V 400 1 électrique cnomo asservie
V3V 4001 1/4 a clef

V3V 400 1 1/4 pneumatique

V3V 400 1 1/4 électrique cnomo

V3V 400 1 1/4 électrique cnomo asservie
V3V 4001 1/2 a clef

V3V 400 1 1/2 pneumatique

6369004 V3V 400 1 1/2 électrique cnomo
6369005 V3V 400 1 1/2 électrique cnomo asservie
6469010 V3V 400 2 a clef

6469000 V3V 400 2 pneumatique

6469004 V3V 400 2 électrique cnomo

6469005 V3V 400 2 électrique cnomo asservie

6170002 V3V 400 1 cadenassable
6270002 V3V 400 1 1/4 cadenassable
6370002 V3V 400 1 1/2 cadenassable
6470002 V3V 400 2 cadenassable




DEMARREURS PROGRESSIFS VAP PINMEIAL
Skillair \UUJORK

PNEUMAT

Les démarreurs progressifs 2/2 existent en version automatique,

& commande pneumatique ou & commande électrique.

Dans la version automatique une valve différentielle effectue
automatiquement |'ouverture totale lorsque la pression secondaire

atteint 50% de la pression primaire.

Dans les versions & commande pneumatique ou électrique en absence de
pilotage |'air passe & travers la buse réglable vers le réseau secondaire.
Quand un signal de commande est envoyé la valve s'ouvre et assure le
plein passage. Cette valve ne permet pas de mettre le réseau secondaire
a l'échappement.

o
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES VAP 100 <
Taraudages 1/4" ‘ 3/8" -
Pression Mini d'entrée** MPa 0.3 g
bar 3

. =
psi 43.5 Z
Pression Maxi d'enrée* MPa 1.5 w
bar 15 E
psi 27 =
Débit & 6 bar (0.6 MPa - 87 psi) AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) NI/min 1300 §
scfm 46 =

Débit a 6 bar (0.6 MPa - 87 psi) AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) NI/min 2000
scfm 71 <
Température maxi d'ufilisation °C 50 =
°F 122 %5
Poids kg 0.5~ %
Vis de fixation M4 x 50 ;
Position de montage Toutes positions =
Type de commande Automatique — Pneumatique - Electrique - Electrique asservie N
Fluide Air comprimé &
** 0.01 MPa - 0.1 bar - 1.45 psi pour les versions pneumatique, 8
électrique asservie pression mini de pilotage 0.3 MPa 3 bar 43.5 psi. o
* 1 MPa - 10 bar - 1.45 psi version électrique &
D
oz
oz
z
()




COTES D’ENCOMBREMENT VAP AUTOMATIQUE / VAP PNEUMATIQUE
VAP 100

Taraudages G 1/4" \ 3/8"
A 78
B 83.5
C 50
D 43
E 63
F

H

|

L

R

26

43

29
Pour vis M4
(pilotage version pneumatique) 1/8"

; ;
VAP 100 T O
©

VAP 100

Taraudages G 1/4" \ 3/8"
78
122.5
50
43
63
26
43
29
Pour vis M4
89

o ‘ (asservie) M5

O~ ITTMmMmUOO WX

*

T
VAP 100

DEMARREURS PROGRESSIFS VAP Skillair® &N 3,51\ o) 1 5[

CODIFICATION

Code
3271000A
3271500A

Désignation
VAP 100 sans bride
VAP 100 pneumatique sans bride

3271600A VAP 100 électrique sans bride
3271700A VAP 100 électrique asservie sans bride
3271000 VAP 100 1/4

3271500 VAP 100 1/4 pneumatique

3271600 VAP 100 1/4 électrique

3271700 VAP 100 1/4 électrique asservie
3371000 VAP 100 3/8

3371500 VAP 100 3/8 pneumatique

3371600 VAP 100 3/8 électrique

3371700 VAP 100 3/8 électrique asservie

NOTES




SECTIO S S :
SECTIONNEURS DEWAEREUR @&5‘&.&

PNEUMAT

Le réle des sectionneurs démarreurs progressifs est de mettre en pression
un circuit d'air comprimé d’une maniére progressive et réglable.

Ils sont disponibles en version & commande pneumatique ou électrique.

Le signal de commande provoque I'ouverture de la vanne qui laisse passer
Iair vers le réseau secondaire & travers un régleur de débit.

D'une maniére automatique dés que la pression secondaire atteint 50%

& 60% de la pression primaire la vanne s'ouvre totalement. Le temps de
commutation pour obtenir |'ouverture totale est ajustable gréce au régleur
de débit incorporé.

Dans le cas d'un arrét d'urgence il suffit de couper le signal de commande,
la vanne se ferme et le circuit secondaire se met & I'échappement.

Les sectionneurs démarreurs progressifs assurent ainsi la double fonction
de la mise & I'échappement du circuit et d'éviter les chocs brusques lors

de la remise en pression du circuit.

N.B. En taille 400, si I'APR est monté en amont du régulateur, le régulateur
pilote devra étre alimenté par une pression prélevée en amont de I’APR;
dans le cas contraire, au moment de la mise & I'échappement du circuit
secondaire, la majeure partie de 'air aval sera évacué par I'échappement
du régulateur et non par celui de I'APR.

=
<
-l
W
o
-
S
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES APR 100 APR 200 APR 300 APR 400 =
Taraudages 14| 38 | /4| 3/8n | 120 | 2 | 34 | o vy | 2 E
Pression Mini d'entrée MPa 0.3 0.3 0.4 0.3 0.3 §
bar 3 3 4 3 g -

psi 43.5 43.5 58 43.5 43.5
Pression Maxi d'enfrée* MPa 1.5 1.3 1.3 1 1 <L
bar 15 13 13 10 10 =
psi 217 188.5 188.5 145 145 7]
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 1300 2000 2400 13000 14000 &
AP 0.5 bar (0.05 MPa - 7 psi) scfm 46 71 85 460 494 g
Débit & 6.3 bar (0.63 MPa - 91 psi) NI/min 2000 3200 3600 = S &
AP 1 bar (0.1 MPa - 14 psi) scfm 71 13 127 = = Dt
Température maxi d'utilisation °C 50 50 50 50 50 &
°F 122 122 122 122 122 8
Poids kg ~08 ~09 ~15 5.6 6.4 a-
Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 M6 x 110 M6 x 110 2
Type de commande Pneumatique Pneumatique Pneumatique Pneumatique - Electrique §
Electrique Electrique Electrique pilote CNOMO c
Electrique pilote CNOMO %
Position de montage Toutes positions a
Fluide Air comprimé L
Nota Pour la version pneumatique taille 200 la pression de pilotage doit &tre située o
entre la pression d'entrée P et la pression dentrée P + 2 bar. %
Pour la version pneumatique taille 300 la pression de pilotage doit étre égale ou supérieure a la pression dentrée. (@)
* 1 MPa - 10 bar - 145 psi version électrique. E)
»




COTES D’ENCOMBREMENT APR ELECTRIQUE

APR 100 ELECTRIQUE APR 200 ELECTRIQUE
A
H E
H
1
as
Vav 100 VAP 100 o o o
w O]
Ol w
O © _ ‘ -
= I
: M AU»L M
APR 200 CNOMO ELECTRIQUE APR 300 CNOMO ELECTRIQUE
A A
e E E
§ H - H C
a } =l ; I Dm]
[ ]
= =+ i
L T APR 300 = =
= ‘ AN
B L » .
E o =
= =
< M| |G|
5
=
%)
& APR 400 ELECTRIQUE
<
%)
L
] A
[N N]
oc E
S :
& B
w) [ N N | s
o< OB
D
[TN]
o
oz
% )
L
[
(2] = =
o
D
L
% G|
Q ©
]
& APR 100 ELPN APR 200 ELPN APR 200 ELPN CNOMO APR 300 ELPN CNOMO APR 400 ELPN
Taraudages G Var ] 3e | e T o3/e T2 | o ] ose |1/ |2 | s/ I RN
A 121 93.5 93.5 110 112 2254255
B 128 125 120 152 218
C 50 63 63 72 106
D 43 55 55 65 105
E 106 78.5 78.5 92 1414
F 26 36 36 42 80
H 43 15599 5589 65 105.4
| 34.5 36 36 74 80
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6
M (échappement) 1/8" 1/4" 1/4" 1/2" 1"
0 83.5 - - - -
P - 138




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT APR PNEUMATIQUE

APR 100 PNEUMATIQUE APR 200 PNEUMATIQUE
E
H H E T J
R H C
R
! APR 200 — i —
VaVv 100 VAP 100 o T O @@
° of w @ o|uw O
A= O—TO] |- ; BRE =
L [T E— [WRRN ‘
M M
APR 300 PNEUMATIQUE APR 400 PNEUMATIQUE
-
, E gﬂ \ &
E , = ] E §
H C [ H w
R (=
o =
=
APR 300 = =
alw ® E
o @ E = E
| = = =
i L i 2
RIL ™M G C e
ke
%
o
[~
<
7]
[N
)
176
Ll
oz
(O]
(@]
&
[~
%)
o
D
[TH]
o
oz
z
[
%)
o
)
L
Z
Zz
(©)
]
APR 100 PN APR 200 PN APR 300 PN APR 400 PN 7]
Taraudages G /4 | 3/8" V4 [ 38 ] 1/ /2 | 3/ 1" v e ] /2 z
A 121 93.5 110 112 2254255 2834313
B 83 92 122 193
C 50 63 72 116
D 43 59 65 105
E 106 78.5 92 141.4
F 26 36 42 80
H 43 15985 65 105.4
| 345 36 74 80
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6
M (échappement) 1/8" 1/4" 1/2" 1
R (pilotage) 1/8" 1/8" 1/4" M5
P - - - 19




SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

APR 100 1/4 PNEUMATIQUE
ELEMENT TAILLE TARAUDAGES TYPE DE COMMANDE
APR 100 1/4 Pneumatique

3/8 Electrique

200 1/4
3/8
1/2

300 1/2
3/4
1

400

CODIFICATION

Code Désignation Code Désignation

APR Skillair® 100 APR Skillair®300

3267001A  APR 100 pneumatique sans bride 4471900A  APR 300 pneumatique sans bride
3267051A  APR 100 électrique sans bride 4471901A  APR 300 électrique cnomo sans bride
3267001 APR 100 1/4 pneumatique 4471900 APR 300 1/2 pneumatique
3267051 APR 100 1/4 électrique 4471901 APR 300 1/2 électrique cnomo
3367001 APR 100 3/8 pneumatique 4571900 APR 300 3/4 pneumatique
3367051 APR 100 3/8 électrique 4571901 APR 300 3/4 électrique cnomo
APR Skillair®200 4671900 APR 300 1 pneumatique
3471000A  APR 200 pneumatique sans bride 4671901 APR 300 1 électrique cnomo
3471001A  APR 200 électrique sans bride APR Skillair® 400

3471004A  APR 200 électrique cnomo sans bride 6171002A  APR 400 pneumatique sans bride
3471000  APR 200 1/4 pneumatique 6171003A  APR 400 électrique sans bride
3471001 APR 200 1/4 électrique 6171002  APR 400 1 pneumatique
3471004 APR 200 1/4 électrique cnomo 6171003 APR 400 1 électrique

3571000 APR 200 3/8 pneumatique 6271002 APR 400 1 1/4 pneumatique
3571001 APR 200 3/8 électrique 6271003  APR 400 1 1/4 électrique
3571004  APR 200 3/8 électrique cnomo 6371002  APR 400 1 1/2 pneumatique
3671000 APR 200 1/2 pneumatique 6371003 APR 400 1 1/2 électrique
3671001 APR 200 1/2 électrique 6471002 APR 400 2 pneumatique
3671004  APR 200 1/2 électrique cnomo 6471003  APR 400 2 électrique

SECTIONNEURS DEMARREURS PROGRESSIFS APR Skillair® [ {1V 3,514\ o) BN




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

prises D’AIR Skillair

Le réle de la prise d'air est de permetire indépendamment de la position

ou elle est assemblée, le prélévement d'air du groupe Skillair®.

Son utilisation est nécessaire lorsque I'on désire prélever de I'air &
différents stade de son traitement (normall, filtré et régulé, ubrifié, etc.).
Si la prise d'air est utilisée indépendamment du groupe FRL et dans la
mesure oU elle est modulaire & I'infini il est possible d’obtenir un barreau

de distribution facile & réaliser et & installer.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES PA 100 PA 200 PA 300 PA 400 5
Taraudages 14 | 3/8 | /4 | 3/8r | /20 | 2 | 34 | o vy e -
Température maxi d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50 50 50 50 g
°F 122 122 122 122 -
Pression Maxi d’entrée MPa 15 13 13 1.3 Z
bar 15 13 13 13 ]
o 207 188 188 188 =
Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5 x70 Mé6x 110 =
Taraudages G1/4 G1/4 G3/8 Gl §
Poids kg 0.3 0.5 0.8 4.3 51 =
<
e
E
COTES D’ENCOMBREMENT ET CODIFICATION 2
fof
100 - 200 - 300 400 ]
%)
c &
G,
= =
PA 100 PA 200 PA 300 PA 400 Code Désignation
Taraudages G 1/4" | 3/8" | 1/4" | 3/8" | 1/2" | 1/2" | 3/4" 1" 1" ‘ 11/47111/2" 2" 9200402A  PA 100 sans bride
A 59 63 117 119 2254255 2834313 9200402 PA 100 1/4
B - - - 120 9300401 PA 100 3/8
C 50 63 72 116 9300402A  PA 200 sans bride
D 43 55 65 105 9300404 PA 200 1/2
E 44 48 59 1414 9300402 PA 200 1/4
F 26 36 42 80 9300403 PA 200 3/8
H 24 25 32 105.4 9400402A  PA 300 sans bride
| - - - 67.5 9500402 PA 300 1
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6 9400402 PA 300 1/2
M 1/4" 1/4" 3/8" 1" 9500401 PA 300 3/4
9700401A  PA 400 sans bride
9700401 PA 400 1
9700403 PA40011/2
9700402 PA40011/4
9700404 PA 400 2




pressosTATs Skillair

Les pressostats Skillair® bénéficient d’un haut degré de miniaturisation

et d'un design moderne. En corrélation avec I'extréme modularité

de la gamme Skillair®, ils peuvent étre installés dans toutes les positions.
Ils sont fournis préts & étre raccordés soit avec un céble de 300 mm équipé
d’un connecteur M8, soit d’un cdble de 2 métres.

Le contact électrique est de type contact sec, ce qui signifie qu'il peut étre
utilisé indifféremment en normalement ouvert ou en normalement fermé.
Le seuil de commutation se régle au moyen d'un bouton moleté,

avec blocage du réglage par abaissement de ce dernier.

Un orifice de pression supplémentaire est situé sur la face opposée

au bouton de réglage. Celui-ci est obturé par un bouchon cylindrique

& 6 pans creux A7.

@ Bouton de réglage en Technopolymére
@ Vis de réglage en laiton

® Ressort de piston en acier

@ Piston en laiton

(® Joint en NBR

® Passage étranglé pour atténuer les pics de pression
@ Corps du pressostat en Technopolymére
Bouchon de résine pour I'étanchéité

@® Contact électrique

Corps en Technopolymére

™ Ori!i)ce taraudé supplémentaire

@ Bouchon A7

o
E CARACTERISTIQUES TECHNIQUES PS 100 ‘ PS 200 ‘ PS 300
- Plage de réglage bar 05410
o Différentiel (fixe) bar de 0,4 & 0,8 (voir diagramme)
(a . . b
— Pression maximum d'ufilisation bar 15 13 13
4 MPa 15 1.3 1.3
T} psi 217 188 188
empérature d'utilisation a: a; ar; si -10a
- Tormpératurs d'ufl 1 MPg; 10 bar; 145 p °C 10450
Bl
= F 146122
§ Orifice inférieur 1/4" | 1/4" | 3/8"
= Intensité maximum A 2
Tension maximum \% 250
< Diaméfre extérieur du cable mm 49
= Nombre et section des brins 3 x 0.5 mm?
> Contacts Normalement Ouvert NO/Normalement Fermé NF
2 Degré de profection IP65
U|<—§ Durée de vie 5x10¢
Q Fluide Air comprimé
A - -
fB Position de montage Toutes positions.
& Poids kg 0.160 0.185 0.250
COMPOSANTS

(12,

NN

T

iarasedll

S

N




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’'ENCOMBREMENT
PS 100 PS 200 PS 300
A 59 63 177
A B 76 85 99
C 50 63 72
D 43 55 65
F 26 36 42
G 52 58 63
H 24 25 32
Q) I pour vis M4 pour vis M5 pour vis M5
] ]
C H L
SCHEMAS DE CABLAGES DIAGRAMME D’HYSTERESIS 5
-
VERSION AVEC CABLE psi bar w
NF 140 | 10 a
. NOIR 150 o =
m 8 I
''''' — 110 ‘
100 7 | / E
o BLEU NO = %4, '/ é
| <2 80 [ ]
S 7045
_% 60 4 , | <«
VERSION AVEC CONNECTEUR M8 < 5 =
s ] 3 : %
g 30 2 .l / g
———{— 204 |/ %
" 10 - i 8
o] o 0
~300 mm 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 bar &
(; 1‘0 2‘0 3‘0 4‘0 5‘0 6‘0 7‘0 2;0 ;0 12)011‘01;01301“10 !
Désactivation (bar)
ACCESSOIRES
CODIFICATION BOUTON DE SECURITE
Code Désignation

PRESSOSTATS Skillair® 100

3240000A  PS 100 2A NO/NF avec cable 2 m, sans bride ()

324000T1A  PS 100 2A NO/NF avec cdble 0.3 m et connect. M8, sans bride

PRESSOSTATS Skillair® 200

3440000A  PS 200 2A NO/NF avec cable 2 m, sans bride v

344000TA  PS 200 2A NO/NF avec cdble 0.3 m et connect. M8, sans bride

PRESSOSTATS Skillair® 300
4440000A  PS 300 2A NO/NF avec cdble 2 m, sans bride Code Désignation
4440001A  PS 300 2A NO/NF avec cable 0.3 m et connect. M8, sans bride 9200703 Bouton de securite

NOTA: Tirer pour extraire le bouton du pressostat. Insérer le bouton de sécurité ef régler
le pressostat. Puis presser fermement le bouton pour le bloquer en position.

Si le pressostat doit étre & nouveau réglé, refirer le bouton de sécurité en forcant
atéralement avec un fournevis.




EMBASES ET ADAPTATEURS Skillair

Les embases, plaques de liaison et adaptateurs permettent
de réaliser différents montages spéciaux tout en gardant
la modularité du systeme Skillair®.

En utilisant les embases et les adaptateurs il est possible
d’assembler des éléments de tailles différentes.

o
< COTES D’ENCOMBREMENT
pl
L EMBASE 2 POSITIONS
(=] D F
[ = * =
Z
w
l..E_. oG9 Era 5 O
[ [ | [ [ |
3 14 || (BD (O]
h [ | | [ | |
o [ B e | S o 6 ) O+
<L } 1 }
5 ¢
7] =1 =
w L G E
[a4 = T =
=}
o
=
&
9( EMBASE 3 POSITIONS
]
0 D D F
(%)
<
(=)
=
[N N}
o T
@ cna
E
100 - 2 POS. 100 - 3 POS. 200 - 2 POS. 200 - 3 POS. 300 - 2 POS. 300 - 3 POS
A 50 50 55 55 60 60
B 34 34 44 44 49 49
4 13 165 135 200 155 230
D 52 52 65 65 75 75
E 10 10 85 8.5 105 105
F /2 1/2" 3/4" 3/4" 3/4" 3/4"
G 30 30 ) 40 20 40
L 128 180 150 215 170 245




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT PLAQUE DE LIAISON

BA 100 BA 200 BA 300
A 46 59 69
A B 34 44 49
c z © 34 44 49
o | D 43 55 65
E 10 8.5 10.5
| F 10 15 18
@) @ﬁl (} G Pour vis M4 Pour vis M4 Pour vis M5
H 7 7 7
| | 5 2 5
IO i
A
COTES D’ENCOMBREMENT ADAPTATEUR DE TAILLE 5
BA 100 - 200 BA 100 - 300 BA 200 - 300 -
A 38.5 40.5 39 g
-
4
(77
=
[* 7]
(=
| &
@ 3
=
72
%)
o
o
I
5
<
()
<C
A —
[N
%)
L
%)
<C
[=a)
=
CODIFICATION NOTES

Code Désignation
EMBASES MULTIPLE POUR REGULATEUR
9200202 SB 2100
9300202 SB 2200
9400202 SB 2 300
9200302 SB 3100
9300302 SB 3200
9400302 SB 3300
PLAQUES DE LIAISON
9201801 BA 100
9321801 BA 200
9401801 BA 300
ADAPTATEURS DE TAILLE
9301801 BA 100 - 200
9301802 BA 100 - 300
9301803 BA 200 - 300




F+R+L Skillair

Pour les caractéristiques techniques et courbes de débit,
voir les caractéristiques des composants seuls, page 3-79, 3-92 et 3-106.

—1 | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FiReL 100 FiReL 200 FiRel 300 FiReL 400
= Taraudages 140 | 3/8 | /4 | 3/8n | /2 |y | 34 | o | 2
g Plage de régulation 0a8-0al2 0a8-0a12 048-0a12 En fonction du régulateur pilote
— Degré de filtration pm 5-20 5-20 5-20 5-20-50 5-20-50
4 Pression Maxi dentrée MPa 1.5 1.3 1.3 1l8 1.3
L bar 15 13 13 13 13
= - 27 188 188 188 188
= Débit a 6.3 bar AP 0.5 bar NI/min 300 1300 2500 9000 14000
§ scfm 11 46 89 320 500
= Débit & 6.3 bar AP 1 bar NI/min 800 3000 4500 c °
scfm 28 106 160 - -

< Température maxi d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50 50 50 50 50
= °F 122 122 122 122 122
] Poids kg 075 15 29 ~10 ~10
T Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5x70 Mé x 110 Méx110
E Fluide Air comprimé

Nota La pression d'alimentation, pour la version a purge automatique des condensats type RA, ne doit pas excéder 10 bar.

Ne pas ufiliser I'orifice manométre comme prise d'air.

SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

FRL 100 1/4 20 08 RMSA RMSA: Manuelle sous pression
DEGRE PLAGE DE ou semi-aufomatique en absence
ELEMENT TAILLE TARAUDAGES DE FILTRATION REGULATION SYSTEME DE PURGE de pression
FRL 100 y g gO = 28 pm 8?; 0 00 8 ]b;L E'X\SA RA:  Automatique pour tailles 200, 300 et 400.
=20 um =0a12bar N o 12
200 a 50 50 T Systéme & fLTﬂzl{L {ndependonl de la
3/8 SAC pression ef du depit .
1/2 RA SAC:  Automatique pour tailles 100 et 200.
300 1/2 RMSA Fonctionne dés qu'il y @ une AP dans le
3/4 RA circuit.

1

Ce systéme nécessite un circuit avec des

0 1/4 variations de débit
1/2

1
1
1
2




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT F+R+L

100 - 200 - 300 400
A A
E C E
L D
Il
JI I\
) ‘"
FIL REG LUB ==
w O w
() () (&)
o o
N
&
F+R+L 100 F+R+L 200 F+R+L 300 F+R+L 400

Taraudages G 1/4" ‘ 3/8" 1/4" \ 3/8" \ 1/2" 1/2" 3/4" 1" 1” \ 11/4" \ 11/2 2"
A 164 204.5 240 240 242 436 & 466 494 & 524
B RMSA 199 245 278 444

RA - 249 282 448

SAC 203 249 282 448

C 50 63 72 116
E 149 189.5 222 352
F 26 36 42 80
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6
N (orifice manomeétre) 1/8" 1/8" 1/8" 1/4"
CODIFICATION
Code Désignation

F+R+L Skillair® 100

3282008
3282011
3382008
3382011

F+R+L 100 1/4 20 08 RMSA
F+R+L 100 1/4 20 012 RMSA
F+R+L 100 3/8 20 08 RMSA
F+R+L 100 3/8 20 012 RMSA

F+R+L Skillair®200

3482008
3482011
3582008
3582011
3682008
3682011

F+R+L 200 1/4 20 08 RMSA
F+R+L 200 1/4 20 012 RMSA
F+R+L 200 3/8 20 08 RMSA
F+R+L 200 3/8 20 012 RMSA
F+R+L 200 1/2 20 08 RMSA
F+R+L 200 1/2 20 012 RMSA

F+R+L Skillair® 300

4482005
4482008
4582005
4582008
4682005
4682008

F+R+L 300 1/2 20 08 RMSA
F+R+L 300 1/2 20 012 RMSA
F+R+L 300 3/4 20 08 RMSA
F+R+L 300 3/4 20 012 RMSA
F+R+L 300 1 20 08 RMSA
F+R+L 300 120 012 RMSA

F+R+L Skillair® 400

6182002
6182005
6282002
6382002
6482002

F+R+L 400 1 20 RMSA
F+R+L 400 1 20 RA

F+R+L 400 1 1/4 20 RMSA
F+R+L 400 1 1/2 20 RMSA
F+R+L 400 2 20 RMSA

Les versions suivantes sont disponibles sur demande:
- Filtration 5 pm ou 50 pm
- Avec purge automatique SAC ou RA

ERONSISTSE TRAITEMENT DE LAIR




rr+L Skillair

N WISl TRAITEMENT DE L’AIR

Pour les caractéristiques techniques et courbes de débit,
voir les caractéristiques des composants seuls, page 3-103 et 3-106.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Taraudages

Plage de régulation
Degré de filtration
Pression Maxi d'entrée

Débit & 6.3 bar AP 0.5 bar

Débit & 6.3 bar AP 1 bar

Température maxi d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi

Poids

Vis de fixation
Fluide

Nota

SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

FR+L 100 1/4
ELEMENT TAILLE TARAUDAGES
FR+L 100 1/4
3/8
200 1/4
3/8
1/2
300 1/2
3/4
1

FR+L 100
/4| 3/8
0a8-0a12
pm 5-20-50
MPa 15
bar 15
psi 217
NI/min 300
scfm 11
NI/min 800
scfm 28
°C 50
°F 122
kg 0.7
M4 x 50
20 08
DEGRE PLAGE
DE FILTRATION DE REGULATION
5 = 5um 08 =0a8bar
20 =20 pm 012=0a12 bar
50 = 50 pm

1/4"

FR+L 200 FR+L 300
38 | 1/ V2 | 3 |1
048-0a12 048-0a12
5-20-50 5-20-50
1.3 1.3
13 13
188 188
1200 2300
43 82
2400 4000
85 142
50 50
122 122
1.35 2.7
M4 x 60 M5 x 70
Air comprimé.

La pression d'alimentation, pour la version & purge automatique des condensats type RA, ne doit pas excéder 10 bar

Ne pas utiliser Iorifice manométre comme prise d'air.

RMSA

SYSTEME DE PURGE

RMSA
SAC
RMSA
SAC
RA
RMSA
RA

RMSA: Manuelle sous pression
ou semi-aufomatique en absence
de pression.

RA:  Automatique pour tailles 200, 300 et 400.
Systéme d flotteur indépendant de la
pression et du débit.

SAC:  Automatique pour tailles 100 et 200.

Fonctionne dés qu'il y @ une AP dans le
circuit.

Ce systéme nécessite un circuit avec des
variations de débit.




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT FR+L

A
©
]
I
[
[
FR LUB
w - o
(%) ©
o
N
T
FR+L 100 FR+L 200 FR+L 300 (-
Taraudages G 1/4" \ 3/8" 1/4" \ 3/8" \ 1/2 1/2 \ 3/4 [ <
A 121 149 175 177 -
B RMSA 199 245 278 g
RA - 249 282 -
SAC 203 249 282 4
C 50 63 72 —
E 106 134 157 E
F 26 36 42 =
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 é
N (orifice manomeétre) 1/8" 1/8" 1/8" -
e
CODIFICATION ‘S
Codie Désignation &
FR+L Skillair® 100 =
3284008 FR+L 100 1/4 20 08 RMSA L

3284011 FR+L 100 1/4 20 012 RMSA
3384008 FR+L 100 3/8 20 08 RMSA
3384011 FR+L 100 3/8 20 012 RMSA
FR+L Skillair® 200

3484008 FR+L 200 1/4 20 08 RMSA
3484011 FR+L 200 1/4 20 012 RMSA
3584008 FR+L 200 3/8 20 08 RMSA
3584011 FR+L 200 3/8 20 012 RMSA
3684008 FR+L 200 1/2 20 08 RMSA
3684011 FR+L 200 1/2 20 012 RMSA
FR+L Skillair® 300

4484005 FR+L 300 1/2 20 08 RMSA
4484008 FR+L 300 1/2 20 012 RMSA
4584005 FR+L 300 3/4 20 08 RMSA
4584008 FR+L 300 3/4 20 012 RMSA
4684005 FR+L 300 1 20 08 RMSA
4684008 FR+L 300 1 20 012 RMSA

Les versions suivantes sont disponibles sur demande :
- Filtration 5 pm ou 50 pm
- Avec purge automatique SAC ou RA




v+FR+L Skillair

S S INGNTEE TRAITEMENT DE LAIR

Pour les caractéristiques techniques et courbes de débit,
voir les caractéristiques des composants seuls, page 3-103, 3-106 et 3-110.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES V+FR+L 100
Taraudages /4 | 3/8
Plage de régulation 0a8-0a12
Degré de filtration pm 5-20-50
Pression Maxi d'entrée MPa 1.5
bar 15
psi 217
Débit a 6.3 bar AP 0.5 bar NI/min 300
scfm 11
Débit & 6.3 bar AP 1 bar NI/min 800
scfm 28
Température maxi d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50
°F 122
Poids kg 1
Vis de fixation M4 x 50
Fluide
Nota
SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS
V+FR+L 100 1/4 20 08
DEGRE PLAGE
ELEMENT  TAILE  TARAUDAGES  pp py7RATION  DE REGULATION
V+FRL+L 100 1/4 5 = 5um 08 =0a8bar
3/8 20 =20 pm 012=0a12 bar
200 1/4 50 = 50 pm
3/8
1/2
300 1/2
3/4
1

V+FR+L 200 V+FR+L 300
/4 | 38 | /2 1/ | 34 |
0a8-0a12 0a8-0a12
5-20-50 5-20-50
1.3 1.3
13 13
188 188
1200 2300
43 82
2400 4000
85 142
50 50
122 122
18 3.2
M5 x 60 M5 x 70

Air comprimé.

La pression d'alimentation, pour la version & purge automatique des condensats type RA, ne doit pas excéder 10 bar.

Ne pas utiliser Iorifice manométre comme prise d'air.

RMSA
SYSTEME DE PURGE

RMSA
SAC
RMSA
SAC
RA
RMSA
RA

RMSA: Manuelle sous pression

ou semi-aufomatique en absence

de pression.
RA:  Automatique pour tailles 200, 300 et 400.
Systéme d flotteur indépendant de la
pression et du débit.
Automatique pour tailles 100 et 200.
Fonctionne dés qu'il y @ une AP dans le
circuit.
Ce systéme nécessite un circuit avec des
variations de débit.

SAC:




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT V+FR+L

A
E ©
)

ﬁ:: i or

J [

[

V3V FR LUB
(18 O
@ ) ©
o
L N LmJ
TITTITITTTT TIT]T

V+FR+L 100 V+FR+L 200 V+FR+L 300 E
Taraudages G 1/4" \ 3/8" 1/4" \ 3/8" \ /2 1/2 \ 3/4 1 <
A 164 204.5 240 242 -l
B RMSA 199 245 278 g
RA - 249 282 -
SAC 203 249 282 4
C 50 63 72 —
E 149 189.5 222 E
F 26 36 42 =
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 é
N (orifice manomeétre) 1/8" 1/8" 1/8" -
e
CODIFICATION 5
Code Désignation %
VFR+L Skillair® 100 =
3272008 V+FR+L 100 1/4 20 08 RMSA o
3272011 V+FR+L 100 1/4 20 012 RMSA >

3372008 V+FR+L 100 3/8 20 08 RMSA
3372011 V+FR+L 100 3/8 20 012 RMSA
VFR+L Skillair® 200

3472008 V+FR+L 200 1/4 20 08 RMSA
3472011 V+FR+L 200 1/4 20 012 RMSA
3572008 V+FR+L 200 3/8 20 08 RMSA
3572011 V+FR+L 200 3/8 20 012 RMSA
3672008 V+FR+L 200 1/2 20 08 RMSA
3672011 V+FR+L 200 1/2 20 012 RMSA
VFR+L Skillair® 300

4472005 V+FR+L 300 1/2 20 08 RMSA
4472008 V+FR+L 300 1/2 20 012 RMSA
4572005 V+FR+L 300 3/4 20 08 RMSA
4572008 V+FR+L 300 3/4 20 012 RMSA
4672005 V+FR+L 300 1 20 08 RMSA
4672008 V+FR+L 300 1 20 012 RMSA

Les versions suivantes sont disponibles sur demande:
- Filtration 5 pm ou 50 pm
- Avec purge automatique SAC ou RA




r+L Skillair

Pour les caractéristiques techniques et courbes de débit,
voir les caractéristiques des composants seuls, page 3-79 et 3-106.

—1 | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES FL100 Fil 200 Fil 300 Fid 400
= Taraudages 140 | 3/8 | /4 | 3/8n | /2 |y | 34 | o v |2
g Degré de filtration pm 5-20-50 5-20-50 5-20-50 5-20-50
- Pression maxi d'entrée MPa 15 1.3 1.3 1.3
4 bar 15 13 13 13
) psi 217 188 188 188
E Débit a 6.3 bar AP 0.5 bar NI/min 600 1800 3200 9000 14000
= scfm 21 64 113 320 500
é Débit & 6.3 bar AP 1 bar NI/min 1200 3200 4500 = =
- scfm 42 113 160 °
Température maxi d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50 50 50 50
<L °F 122 122 122 122
‘é_j Poids kg 0.5 1.1 22 ~8
> Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5x70 Méx 110
E Fluide Air comprimé.
Nota La pression d'alimentation, pour la version & purge automatique des condensats type RA, ne doit pas excéder 10 bar.

SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

F+L 100 1/4 20 RMSA RMSA: Manuelle sous pression
DEGRE ou semi-automatique en absence de
ELEMENT TAILLE TARAUDAGES DE FILTRATION SYSTEME DE PURGE pression.
F+l 100 ;; g go = 28 um EQA&SA RA:  Automatique pour tailles 200, 300 et 400.
=20 um A 8 ..
" 7 5050 b e Systéme & fL?ﬂzl{L {ndependonl de la
3/8 RA pression ef du depit.
1/2 SAC:  Automatique pour tailles 100 et 200.
300 1/2 Fonctionne dés qu'il y a une AP dans le
3/4 circuit.
- Ce systéme nécessite un circuit avec des
400 1 L Ale
11/4 variations de débit.
11/2
2




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT F+L

100 - 200 - 300 400
A
E C A
= C
G
fi i\ i i)
T L Il‘ ‘l o FIL 400 LUB 40“0‘I H
© (o9) -
o
L

F+L 100 F+L 200 F+L 300 F+L 400 [
Taraudages G /47 ] 3/8" /4 | 3/8" | 1/ /27 | 3/4 [ v e ] 2 <
A 121 149 175 177 330 & 360 388418 -
B RMSA 172.5 203.5 2235 349.5 g
RA . 207.5 227.5 3535 -
SAC 176.5 207.5 227.5 3535 Z
C 50 63 72 116 w
E 106 134 157 247 E
F 26 36 42 80 =
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6 é
™
Q
CODIFICATION ‘S
Code Désignation 3‘_)
F+L Skillair® 100 F

3285002
3385002

F+L 100 1/4 20 RMSA
F+L 100 3/8 20 RMSA

F+L Skillair® 200

3485002 F+L 200 1/4 20 RMSA
3585002 F+L 200 3/8 20 RMSA
3685002 F+L 200 1/2 20 RMSA

F+L Skillair® 300

4485002 F+L 300 1/2 20 RMSA
4585002 F+L 300 3/4 20 RMSA
4585005 F+L 300 3/4 20 RA
4685002 F+L 300 1 20 RMSA

F+L Skillair® 400

6185002 F+L 400 1 20 RMSA
6185005 F+L 400 1 20 RA
6285002 F+L 400 1 1/4 20 RMSA
6385002 F+L.400 1 1/2 20 RMSA
6485002 F+L 400 2 20 RMSA

Les versions suivantes sont disponibles sur demande :
- Filtration 5 pm ou 50 pm
- Avec purge automatique SAC ou RA




r+D Skillair

Pour les caractéristiques techniques et courbes de débit,
voir les caractéristiques des composants seuls, page 3-79 et 3-83.

i

—1 | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES F+D 100 FD 200 F+D 300 F+D 400
= Taraudages 140 | 3/8 | /4 | 3/8n | /2 |y | 34 | o v |2
g Degré de filtration Filtre pm 5 5 5 5
— Déshuileur pm 0.01 0.01 0.01 0.01
Z Pression Maxi dentrée MPa 15 13 1.3 1.3
L bar 15 13 13 13
= - 27 188 188 188
= Température maxi d'utilisation & 1 MPa; 10 bar; 145 psi °C 50 50 50 50
é °F 122 122 122 122
= Poids kg 0.6 1.3 2.2 ~7
Vis de fixation M4 x 50 M5 x 60 M5 x 70 M6 x 110
< Débit maxi conseillé Voir graphique courbes de debit page 3-84
= Fluide Air comprimé.
> Nota La pression d'alimentation, pour la version & purge automatique des condensats type RA, ne doit pas excéder 10 bar
(&)
+
[N,

SYNOPTIQUE, TAILLES ET VERSIONS

F+D 100 1/4 5 RMSA RMSA: Manuelle sous pression
DEGRE ou semi-automatique en absence de
ELEMENT TAILLE TARAUDAGES DE FILTRATION SYSTEME DE PURGE pression. q
F+D 100 1/4 5=5pm RMSA RA:  Automatique pour taille 300 et 400.
" ?;j g,’:\% n Systéme & flotteur i.ndépenclonl de la
3/8 RA pression et du débit.
1/2 SAC:  Automatique pour taille 100 et 200.
300 1/2 Fonctionne dés qu'il y @ une AP dans le
3/4 circuit.
200 } Ce ‘syﬁtéme nécies?ite un circuit avec des
11/4 variations de débit.
11/2
2




ATNMETAL
b/ WORK

PNEUMAT

COTES D’ENCOMBREMENT F+D

100 - 200 - 300 400
A © @
B G
| | ] -
FiL DEP
(o) @
[aa] o
TITIT
N
L FIL_ DEP,
F+D 100 F+D 200 F+D 300 F+D 400 (-
Taraudages G /a | 3/8 /& | 3/8 | 1/2 /2 | 3/4 7 AN 2 <
A 121 149 175 177 330 4 360 3883418 -
B RMSA 144 175 195 320 g
RA - 179 199 324 -
SAC 148 179 199 324 Z
C 50 63 72 116 L
E 106 134 157 247 E
F 26 36 42 80 =
L Pour vis M4 Pour vis M5 Pour vis M5 Pour vis M6 é
=
Q.
CODIFICATION ‘S
Code Désignation Code Désignation 72
F+D Skillair® 100 F+D Skillair® 300 9_
3289001 F+D 100 1/4 5 RMSA-RMSA 4489001 F+D 300 1/2 5 RMSA-RMSA Y-
3289005 F+D 100 1/4 5 SAC-RMSA 4489002 F+D 300 1/2 5 RA-RA
3289006 F+D 100 1/4 5 SAC-SAC 4589001 F+D 300 3/4 5 RMSA-RMSA
3389001 F+D 100 3/8 5 RMSA-RMSA 4589002 F+D 300 3/4 5 RA-RA
3389005 F+D 100 3/8 5 SAC-RMSA 4689001 F+D 300 1 5 RMSA-RMSA
3389006 F+D 100 3/8 5 SAC-SAC 4689002 F+D 300 1 5 RA-RA
F+D Skillair®200 F+D Skillair® 400
3489001 F+D 200 1/4 5 RMSA-RMSA 6189001 F+D 400 1 5 RMSA-RMSA
3489005 F+D 200 1/4 5 SAC-RMSA 6189002 F+D 400 1 5RA-RA
3489006 F+D 200 1/4 5 SAC-SAC 6289001 F+D 400 1 1/4 5 RMSA-RMSA
3589001 F+D 200 3/8 5 RMSA-RMSA 6289002 F+D 400 1 1/4 5RA-RA
3589005 F+D 200 3/8 5 SAC-RMSA 6389001 F+D 400 1 1/2 5 RMSA-RMSA
3589006 F+D 200 3/8 5 SAC-SAC 6389002 F+D 400 11/2 5RA-RA
3689001 F+D 200 1/2 5 RMSA-RMSA 6489001 F+D 400 2 5 RMSA-RMSA
3689005 F+D 200 1/2 5 SAC-RMSA 6489002 F+D 400 2 5RA-RA

3689006 F+D 200 1/2 5 SAC-SAC




ACCESSOIRES

Skillair

EQUERRES POUR REG. ET FR

Code
C 9200701
9400701
9400702

Code

Désignation

Equerre SF100 SK100
Equerre SF200 SK200
Equerre SF300 SK300

A B |c |p |E

9200701
9400701
9400702

MANOMETRES

Code

9700101
9700102
9800101
9800102
9900101

9700109
9700110

Code

W0215000151
W0215000101
W0215000111
W0215000121
W0215000131

INeeMNONANTNTSE TRAITEMENT DE LAIR

32 |20 |12 |55 |142
42 |40 |12 |55 |15
48 |49 (12 |55 |17

Désignation

M401/812
M401/804
M501/812
M501/804
M631/412

M 40x40 1/8 04
M 40x40 1/8 012

BOBINES L = 22 mm POUR APR ET V3V ELPN

Désignation

Bobine 22 @ 8 BA 2W-12VDC
Bobine 22 @ 8 BA 2W-24VDC
Bobine 22 @ 8 BA 3.5VA-24VAC
Bobine 22 @ 8 BA 3.5VA-110VAC
Bobine 22 @ 8 BA 3.5VA-220VAC

BOBINES L = 22 mm “UL” et “CSA” POUR APR ET V3V ELPN

Code

W0215000251
W0215000201
W0215000211
W0215000221
W0215000231

Désignation

Bobine 22 @ 8 BA 2W-12VDC UR
Bobine 22 @ 8 BA 2W-24VDC UR
Bobine 22 @ 8 BA 3.5VA-24VAC UR
Bobine 22 @ 8 BA 3.5VA-110VAC UR
Bobine 22 @ 8 BA 3.5VA-220VAC UR

Voir pour le descriptif de la norme page 6-29

G“ us

BOBINES L = 30 mm POUR APR ET V3V ELPN

Code

W0210010100
W0210011100
W0210012100
W0210013100

Désignation

Bobine 30 @ 8 4W-24VDC

Bobine 30 @ 8 4VA-24VAC 50/60 HZ
Bobine 30 & 8 4VA-110VAC 50/60 HZ
Bobine 30 @ 8 4VA-220VAC 50/60 HZ

BOBINES POUR LUBRIFICATEURS CDV ET CDML

Code

W0216001001
W0216001011
W0216001021
W0216001031

Désignation

Bobine 24V CC
Bobine 24V 50/60HZ
Bobine 110V 50/60HZ
Bobine 220V 50/60HZ

CONNECTEURS L = 22 mm POUR APR ET V3V ELPN

Code

W0970510011
W0970510012
W0970510013
W0970510014
W0970510015
W0970510016
W0970510017
W0970510070

Désignation

Connecteur standard
Connecteur 22 LED 24V
Connecteur 22 LED 110V
Connecteur 22 LED 220V
Connecteur 22 LED VDR 24V
Connecteur 22 LED VDR 110V
Connecteur 22 LED VDR 220V
Connecteur 22 ATEX Il 2 GD

CONNECTEURS L = 30 mm POUR APR ET V3V ELPN

Code

W0970520033
W0970520034
W0970520035
W0970520036
W0970520037
W0970520038
W0970520039

Désignation

Connecteur 30 STD
Connecteur 30 LED 24V
Connecteur 30 LED 110V
Connecteur 30 LED 220V
Connecteur 30 LED VDR 24V
Connecteur 30 LED VDR 110V
Connecteur 30 LED VDR 220V




pieces b ZTNIMEIAL
RECHANGE \ J_JU1JOR

Sk|"a||‘ PNEUMATIC

KITS DE LIAISON CUVES POUR FILTRES-FR ET DESHUILEURS
Code Désignation Code Désignation
9230301 Kit de liaison taille 100 /@ 9253301 Cuve filtre TF 100 RMSA
9330301 Kit de liaison taille 200 — 9255301 Cuve filtre TF 100 SAC
9430301 Kit de liaison taille 300 9353301 Cuve filtre TF 200 RMSA
9630301 Kit de liaison taille 400 9355301 Cuve filtre TF 200 SAC
9453401 Cuve filtre TF 300 RA

9453301 Cuve filtre TF 300 RMSA
9653401 Cuve filtre TF 400 RA
9653301 Cuve filtre TF 400 RMSA
KITS ENTREE-SORTIE CUVES POUR LUBRIFICATEUR
Code Désignation Code Désignation
9230401 Kit entrée-sortie 100 1/4 @ 9253501 Cuve lub. TL 100
9330501 Kit entrée-sortie 100 3/8 — 9202503 Cuve lub. TL 100 CD
9330601 Kit entrée-sortie 200 1/4 9202502 Cuve lub. TL 100 ML
9330701 Kit entrée-sortie 200 3/8 9202501 Cuve lub. TL 100 CA
9330801 Kit entrée-sortie 200 1/2 9353501 Cuve lub. TL 200
9430701 Kit entrée-sortie 300 1/2 9302501 Cuve lub. TL 200 CA E
9530901 Kit enfrée-sortie 300 3/4 9302503 Cuve lub. TL 200 CD <
9531001 Kit entrée-sortie 300 1 9302502 Cuve lub. TL 200 ML =
9631001 Kit entrée-sortie 400 1 ul 9453501 Cuve lub. TL 300 g
9631101 Kit entrée-sortie 400 1 1/4 9202403 Cuve lub. TL 300 CD —
9631201 Kit entrée-sortie 400 1 1/2 9202401 Cuve lub. TL 300 CA Z
9631301 Kit entrée-sortie 400 2 9202402 Cuve lub. TL 300 ML ]
953501 Cwvelub. TL4OO =
9653502 Cuve lub. TL 400 CA =
9653504 Cuve lub. TL 400 CD é
9653503 Cuve lub. TL 400 ML =
BOBINES EEXM POUR V3V-APR ELEMENTS FILTRANTS %
Code Désignation Code Désignation 75
W 0227606913 Bobine 30 24 VDC EEXMT5 avec cable 3m R, 9251705 Elément fltrant 5 pm SK 100 o)
0227606915 Bobine 30 24 VDC EEXMT5 avec céble 5 m = 9251706 Elément filirant 20 pm SK100 <Z(
0227608013 Bobine 30 24 VAC EEXMT5 avec cable 3 m 9251707 Elément filtrant 50 pm SK100 T
8.2 0227608015 Bobine 30 24 VAC EEXMT5 avec cable 5 m 9351705 Elément filirant 5 pm SK 200 v
3‘%; 0227608023 Bobine 30 110 VAC EEXMTS avec cible 3 m 9351706 Elément filirant 20 pm SK200 o
8J 0227608025 Bobine 30 110 VAC EEXMT5 avec cable 5 m 9351707 Elément filirant 50 pm SK200 a
. 0227608033 Bobine 30 230 VAC EEXMTS avec cable 3 m 9451705 Elément filirant 5 pm SK 300 O
9.2 0227608035 Bobine 30 230 VAC EEXMT5 avec cable 5 m 9451706 Elément filirant 20 pm SK300 &
‘ 9451707 Elément filirant 50 pm SK300 '
- ‘ Suivant ATEX 94/9, 9651706 Elément filirant 20 pm SK 400 é’
Q ’7' - © & 112G Exmb ICT4/T5 Gb 9651707 Elément filtrant 50 pm SK400 o
il & 11 2D Ex th IIC T130/T95 °C IP66 Db 9651705 Elément filirant 5 pm SK400 3
T 65 12 o]
|9
<
KIT IP65 POUR BOBINES L = 22 ELEMENTS FILTRANTS DESHUILEURS
Code Désignation Code Désignation
0222100100 Kit bobine 22 - IP65 9251711 Elément filirant DES SK100
9351711 Elément filtrant DES SK200
9451711 Elément filtrant DES SK300
Assure une protection IP65, en cas d'exposition prolongée 9651711 Elément filirant DES SK400

aux agents atmosphériques. A utiliser sur les électropilotes
en fechnopolymére.




ELEMENTS CHARBON ACTIF CLOCHES SUPERIEURES POUR REG. ET FR

Code Désignation Code Désignation
9251713 Elément charbon actif 100 AC 9250800 Cloche sup. CS 100 02
171 Elément charbon acfif 200 A 25081 loche sup. CS 100 04
A o I T
0 °9 9651712 Elément charbon actif 400 AC S~ 9250812 Cloche sup. CS 100 012
000 9350800 Cloche sup. CS 200 02
509 9350810 Cloche sup. CS 200 04
H 89 9350811 Cloche sup. CS 200 08
foo 9350812 Cloche sup. C5 200 012
9450805 Cloche sup. CS 300 04
9450806 Cloche sup. CS 300 08
9450807 Cloche sup. CS 300 012
9450808 Cloche sup. CS 300 02
KITS VENTURI POUR LUBRIFICATEUR OBTURATEURS COMPLETS POUR REG.
Code Désignation Code Désignation
= 9252001 Kit Venturi MB 100 ND 1/4 9250704 Obturateur OTR 100
w 9352001 Kit Venturi MB 200 ND 3/8-1/2 9350704 Obturateur OTR 200
— 9452001 Kit Venturi MB 300 9450704 Obturateur OTR 300
E § 9652601 Kit Venturi MB 400 9650704 Obturateur OTR 400
s
17
(=)
-
4
7]
=
("]
=
2
% DOME DE VISUALISATION OBTURATEURS COMPLETS POUR FR
7 Code Désignation Code Désignation
0] 9251302 Déme visulisation 9250902 Obturateur OTFR 100 5
<Z( CVL 100-200-300-400 BIT 9250903 Obturateur OTFR 100 20
T 9250904 Obturateur OTFR 100 50
e 9350902 Obturateur OTFR 200 5
o 9350903 Obturcteur OTFR 200 20
2 9350904 Obturateur OTFR 200 50
O 9450902 Obturateur OTFR 300 5
= 9450903 Obturateur OTFR 300 20
9450904 Obturateur OTFR 300 50
RESSORTS POUR REG. ET FR. CLEF POUR DOME DE VISUALISATION
Code Désignation Code Désignation
9250605 Ressort MO 100 02 9220701 Clef dome LUB.
9250606 Ressort MO 100 04
9250607 Ressort MO 100 08
9250608 Ressort MO 100 012
9350605 Ressort MO 200 02
9350606 Ressort MO 200 04
9350607 Ressort MO 200 08
9350608 Ressort MO 200 012
9450605 Ressort MO 300 04
9450606 Ressort MO 300 08
9450607 Ressort MO 300 012

9450608 Ressort MO 300 02




ATNMETAL
& WOR

PNEUMATIC

CLEFS POUR CLOCHES REG. ET FR.

Code
9220401

9323401
" ag0401
e

CLEFS POUR OBTURATEURS REG.

Code
9220501

9323501
9420501

CLEFS POUR OBTURATEURS FR.

Désignation

Clef cloche REG. FR. 100
Clef cloche REG. FR. 200
Clef cloche REG. FR. 300

Désignation

Clef pour obturateur 100
Clef pour obturateur 200
Clef pour obturateur 300

KIT D’ADAPTATION POUR PILOTE CNOMO

POUR APR 300 ET V3V 300
Code
9454001

Désignation
Kit adaptation pilote Chomo

KIT D’ADAPTATION,POUR PILOTE MICRO POUR APR 300

(MODELE SUPPRIME)
Code
9453601

Désignation
Kit adaptation pilote Chomo

KIT D’ADAPTATION PNEUMATIQUE POUR APR 300

Code Désignation Code Désignation
9220801 Clef pour obturateur 100 9453701 Kit adaptation pneumatique
9320801 Clef pour obturateur 200
9420801 Clef pour obturateur 300
e o
CLEFS POUR CUVES PILOTES CNOMO POUR APR 300 ET V3V 300 ELPN

Code Désignation Code Désignation
9220601 Clef pour cuve 100 9453901 Pilote Cnomo 24CC
9323601 Clef pour cuve 200 9453902 Pilote Cnomo 24V
9420601 Clef pour cuve 300 9453903 Pilote Cnomo 110V

9453904 Pilote Cnomo 220V

PIECES DE RECHANGE Skillair® B0y, 3\ o] 5.1 4




PIECES DE RECHANGE Skillair® B \i 14\ (o) 3 57| 14

PILOTES MICROSOL POUR APR ET V3V 300

(MODELE SUPPRIME)

Code

9453801
9453802
9453803
9453804

KIT COMMANDE A CLEF V3V 400

Code
9455401

KIT CADENASSABLE V3V 400

Code
9455601

CACHES ENTREE OU SORTIE

Code

9152103
9152105
9152115
9152116
9152104
9152106
9152118
9152119

Désignation

Pilote microsol CEM micro 24CC
Pilote microsol CEM micro 24V
Pilote microsol CEM micro 110V
Pilote microsol CEM micro 220V

Désignation
Kit commande a clef V3V 400

Désignation
Kit cadenassable V3V 400

Désignation

Cache sortie 100
Cache entrée 100
Cache sortie 200
Cache entrée 200
Cache sortie 300
Cache entrée 300
Cache sortie 400
Cache entrée 400

CACHES INTERMEDIAIRES
Code
9152107
9152114
9152108
9152117

PURGE AUTOMATIQUE (RA)
Code
9000802

=

PURGE AUTOMATIQUE (SAC)
Code
9000803

NOTES

Désignation

Cache intermédiaire 100
Cache infermédiaire 200
Cache infermédiaire 300
Cache intermédiaire 400

Désignation
Purge automatique (RA)

Désignation
Purge automatique (SAC)




ATN\METAL
& WORK

PNEUMATIC




dIV.1 3d INJWILIVAIL




ATN\METAL
& WORK

PNEUMATIC




	Catalogue_MetalWork_VF_Page_674
	Traitement de l'air
	Skillair


	Catalogue_MetalWork_VF_Page_675
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_676
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_677
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_678
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_679
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_680
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_681
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_682
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_683
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_684
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_685
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_686
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_687
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_688
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_689
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_690
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_691
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_692
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_693
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_694
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_695
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_696
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_697
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_698
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_699
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_700
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_701
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_702
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_703
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_704
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_705
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_706
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_707
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_708
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_709
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_710
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_711
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_712
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_713
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_714
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_715
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_716
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_717
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_718
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_719
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_720
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_721
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_722
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_723
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_724
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_725
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_726
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_727
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_728
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_729
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_730
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_731
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_732
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_733
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_734
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_735
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_736
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_737
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_738
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_739
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_740
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_741
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_742
	Catalogue_MetalWork_VF_Page_743

